HIWIN.

Motion Control and System Technology

T FE#%32 A Single Axis Robot

Technical Information

www.hiwin.com.tw



HIWIN,

Motion Control and System Technology  &Ei&E{t SRE B8kt RR 455

D) } DY s
S aosEeummems '\\f 2004 EF AR
. * T,

EXCELLENCE2004  Posijtioning Guideway

TAIWAN ZIRIZIE Ballscrew

EXCELLENCE2005 EEEEI%Q%*’EF_

BRI
SN 0ESEERSEE _ 2N 002F0EERE
Q{ ﬁ'l‘;{ﬁjﬂﬁ%i% %3 .’0\“' 2001 U\ EZERIFTHZTEE
.[xé!L‘Eﬁc’EAmu Linear Synchronous Motor \ Iélll‘ze!!;\alo\! BRI E)EE
« FEFINT (LMC) y Linear Actuator
- - EE/EEL/ TR
!
., s
SN 2003, 201 0E SRS ER N 009FEBEmIRELE
e ) o- _ . -
Ay DEEEA - >\ ERRRR R
exceltence200s 1 N0Le Axis Robot -!-xéLlL‘Eﬁc’Ezooy qzﬁ
o o KK 3858 - EFERY Linear Motor
- "’. « KS, KA ESEI{L RS Air Bearing Platform
TAIWAN
EXCELLENCE 2010
SN 2008FEEEREEE

S 2007, 2002 & E¥E RIRE S

.[xé!L‘Eﬁ!EAmu BRIEBH| Linear Guideway
HG/EG/RG/MG 3R5|

i TR/ E S R R R

N° - E2 IBIREEER

TAIWAN - O P22

UBEARE
Positioning

R Measurement System

o i EXCELLENCE 2007 © AT RUFTL
SN 2009, 2008F AEIEMSEE

$. 2006, 2001,1993F A EIERIREE
TAIWAN RIRIRAE Ballscrew

EXCELLENCE 2008

RIS IERRENRIX-YIES
Linear Motor X-Y Robot

e R s
: ‘f‘ - BE(t (B Dm-N {& /Super S %51)
o . BB

TAIWAN . e2imimEss
EXCELLENCE 2006 « R1 @%’F'Eﬁﬁi%ﬁ

gt B “. 2006 B RIS RIREE
et I il ol B SR
o IAIWAN TMSEREINEN TS Linear Motor Gantry
l TMS Direct-Driver
[y, 4 Positioning System




HIWIN.

Motion Control and System Technology

TREAEA

Single Axis Robot
SEINES

KK &
P. 01

SK B
P. 21

KA &Y
P. 31

KS &
P. 65

KU &Y
P. 71

KE B!
P. 74

(FEFHABRREEEE - DASETEN



HIWIN.
K02TC04-1009 |

TREEEEA
KK

1.1 1514%

O REtRZEES

O B EEK

O =RE

O =Mt

O EciRE=E

OF 1|45
BB BRTRIN - FEIREHIE
BEE  SaERT -

TEMBARBERS ZRETE - HRIKRERVEZIRITBIESIEN - HR » JBEERRIRIKFE ZEEIRIE
RAREBIESBIR -

Taiwan Patent No. 183022
China Patent No. 481446

USA Patent No. 6584868
Germany Patent No. 20117489.8




HIWIN.
2 KO02TC04-1009

1.2 EmIYER

KK 60 10 P E - 400 E A 2 E - FO C SO

|

KK 231

R BEERFR

40, 50, 60, 86, S0 : RBEBRENE

100,130 S1: Omron SX671

N = (el . S2: Omron SX674

fﬁ%ﬁflw%h' S3: SUNX GL-12F

' S4 : SUNX GL-N12F-P

KK 50 : 2 amease . i

KK 60: 5,10

KK 86 : 10, 20 L .=

KK 100 : 20 B: {REEE

KK130: 25 mine . EER

BESH: ————— . _

P. ¥EIR > C. —IBIR L BEEELHE : 28H6-98
FE : $55R00T

E: REIBIERRINT — k

IR . RIRIRISISHER E : JBEERIADNL
HECE ¢ B

PBERE (mm)

KK40 : 100, 150, 200 SBEEEE 1,2

KK50 : 150, 200, 250, 300

KK60 : 150, 200, 300, 400, 500, 600 TBEERITY, :

KK86 : 340, 440, 540, 640, 740, 940 A ISR

KK100 : 980, 1080, 1180, 1280, 1380 S . EFR

KK130 : 980, 1180, 1380, 1680

E : BUBHHAINLT
HEOER - PLBIRAER




HIWIN.
K02TC04-1009 3

1.3 RXZERE

o RIKIRIREIZE PEREL2 EE (mm/sec)
S)L
(mm) (mm) BER — iR
100 190 190
KK40 01 150 190 190
200 190 190
150 270 270
200 270 270
KK50 02
250 270 270
300 270 270
150 550 390
200 550 390
300 550 390
05
400 550 390
500 550 390
600 340 340
KK60
150 1100 790
200 1100 790
300 1100 790
10
400 1100 790
500 1100 790
600 670 670
340 740 520
440 740 520
540 740 520
10
640 740 520
740 740 520
940 610 430
KK86
340 1480 1050
440 1480 1050
540 1480 1050
20
640 1480 1050
740 1480 1050
940 1220 870
980 1120 800
1080 980 800
KK100 20 1180 750 750
1280 510 630
1380 440 530
980 1120 800
1180 1120 800
KK130 25
1380 830 800

1680 550 550



4

HIWIN.

K02TC04-1009

1.4 BERB

KK4001

KK5002

KKé6005

KK6010

KK8610

KK8620

KK10020

KK13025

RIKIFIR
X 8§ EX
i E%E
=
w12 EET
- (N)
(mm) (mm)
735
8 1
676
2136
8 2
1813
3744
12 )
3377
2410
12 10
2107
744
15 10
6429
4645
15 20
4175
7046
20 20
4782
7897
25 25
7092

Me
1
-1 — —  — _—__———7
/ o\
[ & ]
=N BEA BEA
g5 EEE B
TE8E TEE =1t}
(N) (N) (N)
SBEE EEE BEE BEE
A S A S Al A2
1538
3920 6468 33 182
1284
3489
8007 12916 116 278
2910
6243
13230 7173 21462 11574 152 348
5625
3743
13230 7173 21462 11574 152 348
3234
12642
31458 21051 50764 29475 622 3050
11387
7655
31458 21051 50764 29475 622 3050
6889
12544
39200 63406 960 4763
9163
15931
48101 84829 1536 7350
14352

IRITIREN

BEE JBEE JBEE JBEE

Sil | Sz

72 205

72 205

166 1309

166 1309

BHBE

BEE JBEE JBEE JBEE

Al

33

116

152

152

622

622

960

1536

A2

182

278

348

348

3050

3050

4763

7350

S1

72

72

166

166

S2

205

205

1309

1309

BEE JBEE JBEE JBEE

Al

81

222

419

419

1507

1507

2205

3885

A2

162

(A

838

838

3014

3014

4410

7770

S1

241

241

847

847

S2

482

482

1694

1694



KK40

KK50

KK60

KK86

KK100

KK130

100
150
200
150
200
250
300
150
200
300
400
500
600
340
440
540
640
740
940
980
1080
1180
1280
1380
980
1180
1380
1680

ENERE
BEiR KRR
£0.003 %001
+0.003 %001
+0.003  *0.01
+0.003  £0.01
+0.003  *0.01
+0.003  *0.01
+0.003  *0.01
+0.005 %001
+0.005  *0.01
+0.005  *0.01
+0.005 %001
+0.007  *0.012

ENFEE

0.020

0.020

0.020

0.025

0.025

0.030
0.040

0.035

0.040
0.045
0.05

0.035

0.04

0.05

TEFITE

0.010

0.010

0.010

0.015

0.015

0.020
0.030

0.025

0.03
0.035
0.04
0.025

0.03

0.04

HIWIN.
K02TC04-1009

Bfil: mm

R AKREENHRT] N-cm)

BEIR

25

17

20
23
25
25

25

27

— kiR

0.8

5



HIWIN.
6  K02TCO04-1009

1.6 BEENBEERER
1.6.1 BRSEHER

BiERR Bl  KK4D  KK50  KK60  KK86  KKI100  KK130
FBAC102(200W)
HIWIN FO FO F1
FBAC104(400W)
MSM3AZ(30W)
MSMS5AZ(50W) F2 F2 F2 F3
e MSMO1(100W)
TR sMozi200w) .
MSMO04(400W)
MSM08(750W) F4 F2 F4
HC-PQ033(30W)
HC-PQ053(50W) F1 F1 F1 F2

HC-PQ13(100W)
HC-KFS053(50W)
==8 F1 F1 F1 F2
=2 krsiaioow)

HC-KFS23(200W)

AC RS HC-KFS43(400W) ko Fo F
HC-MF73(750W) F1 F2
SGMAH-A3(30W)
SGMAH-A5(50W) F1 F1 F2

SGMAH-01(100W)
SGMPH-01(100W)
Z|I|E#  SGMAH-02(200W) FO FO F1
SGMAH-04(400W)
SGMPH-02(200W)

SGMPH-04(400W) Fo
SGMAH-08(750W) F1 F2
Nemal7 F3 F3 F5
Nema23 (F-E2)  F4 Fé
Nema34 F4
FRST40-21 F3 F3 F5
FRST55-21 F3 F3 F5
HIWIN
FRST55-25 F3 F3 F5
FRST55-23 F3 F3 F5
PK24 F3 F3 F5
PK26 (F-E2)  F4 Fé
DERE vExta K29 F4 F3
PK54 F3 F5
PK56 (F-E1) F5
PK59 F3
Nema17 F3 F3 F5
Nema23 (F-E2)  F4 Fé6

Nema34 Fé



1.6.2 HEMEEREER LR

KK40
BiEE FO

RIEEEERM F2

HIWIN.
K02TC04-1009 7

49 85 !
&(L_siﬁ PCD29  4-M3x0.5Px6DP *Tﬂ 4§M3X0'5PX8'5D7CD45
. ~ == ‘ . &
Vi T L [ pende {=mm I [ \
B 8 Fn B — s q 5] .
,,,,,, | o? [ = Bl & ¥
BIEERERE F1 BEEZEFF3
49 85 4 4-M4x0.7Px8.5DP ,PCD46 49 Li2s 31 4-035Thr,
H = %4 y — @6x3.5DP
$ | [ @ B I I - § &
) | 2 2 4-M3x0.5P Thru
S e f} raim 7773@3;7% - %Ng
TR ole | IR
e/ n| /¢ 1 ¢
FRIEEE FO BEERLE F2
60
& 16.534 peDpss 4-M3x0.5Px6DP 60 85 PCD45_ 4-M3x0.5Px8DP
AL 3
T T 5 E—
= (L 1125 g L ﬁi —] | 15e i
e N | S s glséﬂv& i B 1 B S & Zé%
m[ ¥ — ¥
BEEEERE F1 BEEEERE F3
60 85 PCD46  4-M4x0.7Px8DP 60 ; 49 4-23.5Thru,
32 31 6x3.5DP
. ——
i ‘ EPE =
__ 0 = ) 1 §o$ / \@?i __ 0 [ \"i §o ol 4-M3x0.5P Thru
i 15 i § O Z i } g | ¢ #
1 H—————A -4 s I . é@ @#




HIWIN.
K02TC04-1009

KK60
ES5ERE FO

18.5 30.5

PCD40

4-M4x0.7Px8DP

26h7
03

I

=1

SRR F1

59

PCD46

=

RIEERAR F3

59 10

4-M5x0.8Px10DP

@265
36005
060

265
230%%
042

=1

TR EARE F2

59

PCD45,

==

TRIEE AR Fb

59 10

226.5
057.7

@38.11588

THIEE AR F5

142

=1

KK86
BEMEFO

23 50

28h7

L T
246
@5019%°

L

4-M4x0.7Px8DP 85

=]

4-M4x0.7Px10DP
‘ 47.14 ‘ /
&

59 8

4-@3.4Thru,
D 6x4DP

31

22279

@46
5073%

62

VAALAA ‘1

RIEEIEERR F2

23 50

28
1

o

|

—TIIJ

+0.0!
246
62

i

=

23 50

4-M4x0.7Px8DP

85

B

PCD4

-3

85

4-M4x0.7Px8DP

-

T
230% ”fl

246
162

|

RIEERAR Fb

43

23 50

4-M3x0.5PThru

v -

]

[J80

709

| e .

TRIEE AR F5

87

3.5

23 50

ﬂ% T

36'3%
@46

L
D2

L_

63

=

T
38.1:089
246

de2

:

L
E——
!

4-M4x0.7Px8DP



HIWIN.
K02TC04-1009 9

KK100
EB3ERE FO

94
27 45

32 99
] 4-M5x0.8Px10DP [~
22| P.C.D. 70

I8

=
|
B12h7
i~
o N
45 ‘—9/7'

=
050 150
72

b=l o |

SRR F1 RIEEEER F3

9% 12 4-Méx1Px12 DP 94 12 82
3.5 P.C.D.90 80 2.5 4-M6x1Px12 DP 70
| I
[T I " Y M L —~g°
4 L o = N 4 L
= gl F ] NEE o
=t 2 N o(® ap = o e e
o i B B 87 i 3 g 1 N 8]
_\ % > \ * A ©

THIEE AR F2 REEEARE Fb

94 2 -
- 4-M5x0.8Px12 DP 9% 12 ‘ﬁ’
. P.C.D.90 80 25 4-Mbx1Px12DP 2
/‘ |
_1 , " i 2y HE [ I — "
= Hg;i? ~ (1 \) 7\7}3?:*’ ~ @
= RS & o (D)) 1] RIEEE - e
g 1 I & el bl & =B g 8
| 5 | s o o
L1 \‘T/ L3 *
FSERE FO
100
35__35 35 8-Méx1Px12DP 128
29 ~
=5 P= 100
v S —, )
Bt et g
T m—{ N
— — D &/
_____ gl
&
BEERERF BEEEAREF
128
100 12 4-M5x0.8Px120P |- 23— 10124 HARAzE 5548
_ ) . |
v i 5 v . ] W/‘\q, l
=1 ] 15520 p— 9 Gy o l@m
RS § (%
R o i : AR
9 — !

SRR F2 TR ZARR F4

100 15 4-@6.5x15DP 128

100 12 4-M5x0.8Px12DP 128
3.5

il
Nl
|
|
760
@70:5%

ol
il
Q

@70:3%




HIWIN.
10 K02TC04-1009

1.7 MHEEES
1.7.1 (EEEE

T JIRRLANRE
[ ik T
© : F T% i
L HIRRERNAE
BEfil: mm
R¥ MERE &RATE RI)EEE RABRRE a b c d
100 35 16 51
KK40 150 63 27 90 60 29.5 19 33
200 93 37 130
150 60 21.5 81.5
200 95 29 124
KK50 62 37 19 47
250 130 36.5 166.5
300 160 46.5 206.5
150 56 16 80
200 106 20 126
300 166 40 206
KK60 84 455 24 54
400 234 56 290
500 306 70 376
600 366 90 456
340 188 36 224
440 260 50 310
540 336 62 398
KK86 110 61 32 75
640 408 76 484
740 480 90 570
940 640 110 750
980 769 58 827
1080 855 65 920
KK100 1180 945 70 1015 150 73 41 95
1280 1029 78 1107
1380 1115 85 1200
980 748 62 810
1180 916 78 994
KK130 180 89 53 108
1380 1084 94 1178

1680 1346 113 1459



1.7.2 {HFREIRES

BEHERR

Ry
KK40
KK50
KK60
KK86
KK100
KK130

41.5
455
51
63.5
71
85.5

0.8

24

EXME2% 1 : Omron EE-SX671

Ry
KK40
KK50
KK60
KK86
KK100
KK130

36.5
41.3
46.2
59
66
80.8

%fE282 : Omron EE-SX674

Ry
KK40
KK50
KK60
KK86
KK100
KK130

40
39.5
44.5
57
64.5
79

RXFERR3, 4 : SUNX GL-12F, GL-N12F-P

5.7

13
15
19

i
1]
b C d e
54.1 0.5 10.8 15.3
59 1 10 15
63.8 4 14.5 8
76.7 8 18 8
84 10 20 9
98.5 14 24 0.5
b
£l
1
Rhna er" T:[

b c d e
44.3 1 9.8 10.5
48 1 10.5 10.2
52.8 4 14 3.2
65.7 8 18 3
73 10 20 4.2
87.5 14 2385 -4.1

12
"
13
18
20
23

12
N
13
18
20
23.5

19.5

13
15
19

HIWIN.
K02TC04-1009

11



HIWIN.
12 K02TC04-1009

1.8 FJankVETE

FRITEE  RIKRERBER=EEERETH - BESMAVGTEATNT:

E3i=g:8
f 3 L :ZEEE (RBkm) C : EXEIEEEHEN)
L= (ﬁ P ) x 50 km fi : BBRH (2ERR) P, : TIF&TE(N)
fiv: TR (BERIB2)

1.8.1 i

/IR

TBEERIT, ERRE /,

A1, 51 1.0

A2,52 0.81
FI82

el BiEfRE /,

BFikR REwv)
mEHBRNBEYE {EE3RV < 15m/min 1.0~15
ESE=CIa) FR3E15 <V < 60m/min 15-~20
ZERTIRIRE SIEV > 60m/min 20-~35

1.8.2 RERISHE R Bl

1 C 3 L : BBESa (eEg) C, : BAEEESME(N)

L= (f_ : Pa ) x 10°rev fv: BEFRE (BERE2 Py, : BIEITAEETE(N)

1.9 BB

EREEEE - SET0ASHIEBEE—R -

TBEEE
[ |
g [¢*Jel p
K [ele]e | P
N |
Grease nipple
/'%F:E%QZ Grease nipple
[ | | |
0 L%+ |¢ ARl
Eh elele] || [o]]0 ‘3

Grease nipple



1.10 KKEGRRY

1.10.1 FSE=

KK40

HIWIN.
K02TC04-1009

4-M3x0.5Px4.5 DP 58 2xn-@3.4THRU,36.5x3 DP
33
2x2-M3x0.5Px6 DP 2.5 2%2-M2.6x0.45Px4 DP 20 5
26
18 \\% il 0
i T @ H elelo [ [H® d|° -
=) o | [ [ | I S S I | == i - ~o
8(?®f1¢@°4 = I = 3
TS e @ elp[o ] IH® Oe -
18 | 11 i //// i
o~
40 2-M2.6x0.45Px4.5 DP 10x1.2 DP 6
SECTION A-A 5 L2 5
L1
49
12__ 25
4-M3x0.5Px6 DP 14.5
PCD 29 ‘iﬂ. 8
- A
— \
3 {%i:%m ! / q&%ﬁm:ﬂj‘ 1%
"’2) %‘ Fﬁg_ 2 Rou;t o T"g"%’*’*”4 e +§+ VIEWB
PR Pl & 12 | i — mmmm . L]
o - s
VIEW B 2‘ 60 6 Q
(n-1)x60
HEEE =25 RA1TIZE (mm) 6 (mm] EE (kg)
. . mm n . .
L2 (mm) L1(mm)  A138EE A2 iBEE A1 ;BEE A2 BEE
100 159 36 = 20 2 0.48 =
150 209 86 34 15 3 0.6 0.67
200 259 136 84 40 0.72 0.79
KK50 4-M4x0.7Px6.5 DP
2x2-M2.6x0.45Ph DP Z; 2xn-@4.5 THRU,@8x4 DP
2x2-M3x0.5Px 8 DP 20
35
25 ¥ T
_ o @ | dJPRle[elH © qg° -
oLy W | [ R
Tt‘:/: I N.Fl‘_ e @ //// @ 3 }9 fo) | @ Hl e —
25 125~ f
50 ™ 2-M3x0.5Px4 DP, 15x1.3 DP 5.7
K G
SECTION A-A 5 5 5
i
60
14 34
4-M3x0.5Px6 DP 16.5
PCD 33 10 10
L = T A i
10 A ¢ m WT F T R
I e | = N
Dl & %% Ql i e o ] O--———1 8
—A 80 6 g
VIEWB (n-1)x80
HERE =ERL BRAITIE (mm) £8 (k)

(mm) \ N G (mm) K (mm) n : R
L2 (mm) Al BEE A2 iBEE A1 BEE A2 SBEE
150 220 70 = 35 80 2 1 -
200 270 120 55 20 160 3 1.2 1.4
250 320 170 105 45 160 3 1.4 1.6
300 370 220 155 30 240 4 1.6 1.8

13



14

HIWIN.
K02TC04-1009

KK60 (1Z42Y)

4-M5x0.8Px8 DP

2xm-M2.6x0.45Px4 DP 51 2xn-@5.5 THRU,B9.5x4.7 DP
2x2-M3x0.5Px8 DP 30
e © | ©of [ IF Y ie .
ﬁt*"f*f*#%*f**ﬁ*f*f -— Bt ——;
oI ° © /oY [e1e | Fo f e .
60 ” 2-M2.6x0.45Px3 DP/| .__|15x1.5 DP 1
SECTION A-A ‘ G
(m-1)xK
7 L2 7
L1
59
18.5 _30.5
4-M3x0.5Px8 DP 5.5
PCD 40 A1 =9
A
U Vil
o | ———— S| ([ 1| 155 ViEWB
~ S 1 ° ; ° = g
P A " N L B B
| el
“’.r —A Q
o 100 G
(n-1)x100
VIEW B
HEEE =E BRA{TEE (mm) 6(mml K(mml n o B2 (kg)
L2(mm]  L1(mm)  A1BE  A28E A1BEE  A2BEE
150 220 60 = 25 100 2 2 15 =
200 270 110 5 50 100 2 2 1.8 =
300 370 210 135 50 200 3 2 2.4 2.7
400 470 310 235 50 100 4 4 3 3.3
500 570 410 335 50 200 5 3 3.6 39
600 670 510 435 50 100 6 6 4.2 4.6
o 1
KK60 (3 &5)
59 2-M5x0.8Px8 DP
2xm-M2.6x0.45Px4 DP 28 2xn-@5.5 THRU,@9.5x4.7 DP
2x2-M3x0.5Px8 DP
30
i , T PR 7o i
JFet_ ==l s
™ I J S | 1| /) — Al o
i I T © 4/ © Hpe |l Pe 0 .
30 |15 | 1
60 o 2-M2.6x0.45Px3 DP 10x1.5 DP 5
SECTION A-A ‘ .
(m-1)xK
Vi 2 7
]
59
18.5 _30.5
4-M3x0.5Px8 DP " 5.5
PCD 40 i 3
A
v E g;m s
10 /) B S¢ VIEWB
~ +r = = —— e = F-l— [ 0| —=——
~ L3 " L3 ‘ L3 %~ g
P A/ A" ! L] N~
T ~
w.‘ —=A S
p 100 G
(n-1)x100
NEEE 25 B ATE (mm) 6 (mml Klmml n . S (ko)
L2(mm)  L1(mm] S18BEE  S23BEE S1BEE  S23BEE
150 220 85 34 25 100 2 2 1.4 1.6
200 270 135 84 50 100 2 2 1.7 19
300 370 235 184 50 200 3 2 2.3 2.5
400 470 335 284 50 100 4 4 2.9 3.1
500 570 435 384 50 200 5 3 35 3.7
600 670 535 484 50 100 6 6 4.1 4.3



HIWIN.
K02TC04-1009 15

KK86 ({R4H) e

2xm-M2.6x0.45Px4 DP 46 4-M6x1Px12 DP

2x2-M4x0.7Px10 DP \ 2-M2.6x0.45Px4 DP 15x2 DP 2xn-@6.6 THRU,&11x6 DP

60 TV — T %
46 @!y’ T e T & ﬁ@/ d i
@ o @ N ————————JF——M S E— e — R
3 f Y 8] 1 |
R EC o, qlellelPe & L
46 _|20 e I ad
86 0 65 || 7.5
< 200 H
SECTION A-A (m-1]x200 6.5
87
23 _ 50
4-M5x0.8Px10 DP 28 3.5
PCD 70 13 ~15]
o o
S ] W)\ ° A r
)g/ /\Qo m /| rﬂ_[_m—’;_m_ﬂ g_ur | I 8
< ] P N N g | p— | L ! S| S ——— | == 8 5F _VIEWB
ol _ |2 N Il N | . T Q| B
| ° T T ] I L |l S
mun 1t T71 T ~
f ! - ]
4-M4x0.7Px8 DP 100 70 S
PCD 60 (n-1)x100
VIEW B L2
L1
HEEE =2 BRAITE (mm) H (mml E£ (kg)
< < mm n m = N
L2(mm)  L1(mm)  A1BEE  A2BEE ABEE  A2BEE
340 440 210 100 70 3 2 5.7 6.5
440 540 310 200 20 4 3 6.9 7.7
540 640 410 300 70 5 3 8.0 8.8
640 740 510 400 20 6 4 9.2 10.0
740 840 610 500 70 7 4 10.4 11.2
940 1040 810 700 70 9 5 11.6 12.4
o 1
KK86 (555 2Y) "
2xm-M2.6x0.45Px4 DP 15x2 DP 43 2-M6x1Px12 DP
2x2-M4x0.7Px10 DP \ 2-M2.6x0.45Px4 DP 2;]_»5 2xn-@6.6 THRU,J11x6 DP
- 60 ] ¥ - T e
[ ] & o7 8 ]
~ 4+ - JE N | S S A | H t — Ty
o j@ o < 2 o= — ] g
§ =g e e  eflllfe | L
46 |2 L I *
86 | 65 || 7.5
< 200 H
SECTION A-A (m-1)x200 6.5
87
23 _ 50
4-M5x0.8Px10 DP 78 35
13 18
LU A q'_mJ 7‘ B
" i M 2/ 9| VIEWB
32 ,7,,’7,7,4”#; I *4{7777’,1 ’*”’ﬁ’ 3%
A o] iy e =
? 1t L»A 5
4-M4x0.7Px8 DP 100 70 S
PCD 60 (n-1)x700
VIEW B L2 X
HEEE =2E BRAITIE (mm) H (mml E& (kg)
N . mm n m N .
L2(mm)  L1(mm)  S1BEE  S2BE S1BEE  S23BEE
340 440 246 170 70 3 2 5.4 5.9
440 540 346 270 20 4 3 6.6 7.1
540 640 446 370 70 5 3 7.7 8.2
640 740 546 470 20 6 4 8.9 9.4
740 840 646 570 70 7 4 10.1 10.6
940 1040 846 770 70 9 5 11.3 11.8



HIWIN.

16  K02TC04-1009
142.6
95
KK1 00 8 4-M8x1.25Px15 DP
2xm-M2.6x0.45Px4 DP 20x1.5 DP "-72"@9”'% 51x6.5 DP
70 2x2-M4x0.7Px10 DP 4-M3x0.5Px6 DP 8 X0 RS
50 K | v T VAl
‘ ‘ @ @ dl ¥ ThH & 1 -
) i l — —1 _ —
IS e — 3 = =) = E S
=i = |[Te I e sl o | U |
50 _|25 e ]| 124
100 ~ 7.5 8
200 H 7.5
SECTION A-A
(m-1)x200
9%
27 45
4-M5x0.8Px10 DP 2
‘ gas [PCP70 15 =55
- -t o [ —A ] B
o1 | ﬂy\ = X - S s =t [ | § D _VEEWB
10| ‘_L ' , ‘_l + 7[ + + ]
1o "5 o & | Ll [T A Ll Dl-——F 4+
= N 1 o =
! L—A S S
VIEW B 150 G S
(n-1)x150 Q
L2
L1
HEEE =2=E RA1TIZE (mm) o] [ | . S2 (kg)
L2 (mm) L1 (mm) Al BEE A2 iBRE A1 BEE A2 i5EE
980 1089 828 700 40 90 7 5 18.6 20.3
1080 1189 928 800 1 40 8 6 20.3 22.0
1180 1289 1028 900 65 90 8 6 22.0 23.7
1280 1389 1128 1000 40 40 9 7 23.6 25.3
1380 1489 1228 1100 15 90 10 7 25.3 27.0
KK130 157
108
2xm-M2.6x0.45Px4 DP 4-M3x0.5Px6 DP ZUXJ%P 4-M10x1.5Px20 DP
2x2-Mix0.7Px10 DP : 3 2xn-@11 THRU,@17.5x10.5 DP
95 —
70 N ) T T ﬂ]
& // ) o 1 & | ]
T T i H 1 !
o /ﬂ_\\ ]E = o _ _ I _ _ — | _ A ‘ o
8 O T 8 =] s
[Tel W13
- 70 : 20 : + © H © o [ e © l, Y
130 0 A I =
9 12
SECTION A-A 200 H 9
(m-1)x200
100
8-Méx1Px12 DP 35_ 35 35
PCD 90 129
121 \ 18 16
= o A
w\° U U _
S a . T M I A ]
o #& W © il mﬂ_T ) 12— —— ‘ ol $2| VIEWB
3 i & - T = = = =18 g =
- & - _ e B —— — ‘ Q
A o ie] e 5 T —] L LD i) BN
} o v } ! A 5
150 6 =
VIEWB (n-1)x150 S
L2
L1
HEEE =2E BRAITE (mm) 6(mm) Himml n o E= (kg)
L2(mm)  L1(mm)  A13EEE A2 FBEE ABEE  A2BEE
980 1098 811 659 40 90 7 5 29.4 32.3
1180 1298 1011 859 65 90 8 6 34.3 37.2
1380 1498 1211 1059 90 90 9 7 39.2 421
1680 1798 1511 1359 90 40 " 9 46.5 49.4



HIWIN.
K02TC04-1009

58 4-M4x0.7Px14 DP
33
. 22 M3x0.5PxG DP o 2xn-@3.4 THRU,@6.5x3 DP
45 6 2x2-M2.6x0.45Px4 DP
SECTION A-A L2
L1
49
12 25
4-M3x0.5Px6 DP 114.5
PCD 29 0 A 8
= f’\\ 1= M|¢$|‘u
) L_ e i aadi
EE AT I s s— e B L1 | R
Ge s ‘s’/ 2 /i m—- mn S N R R
o | / A S
VIEW B 3 60 G 8
(n-1)x60
HEEE =E BRAITE (mm) 6 (mml . B2 (kg)
L2 (mm) L1 (mm) A1 BEE A2 BEE A1 SBEE A2 BB
100 159 36 - 20 2 0.55 -
150 209 86 34 15 3 0.68 0.76
200 259 136 84 40 3 0.82 0.89
62 Zé 4-M4x0.7Px10 DP
2 ‘ Lq‘ 2x2-M2.6x0.45Px4 DP 30 2xn-@4.5 THRU,@8x4 DP
~O|
Tl T
A — I @ e -
< ‘ = L 3
o £ %
N s Mg ]
25 _[12.5 A
50 57
SECTION A-A 2x2-M3x0.5Px4 DP | 8 ]
K G
L2
]
60
14 34
4-M3x0.5Px6 DP J6.5
PCD 33 10 A 1
— | ol |
PEN ﬁ\s« ~ T T T
o 0 / 1! 1L ol — ~ g
3 > E\r}yi & Tf”77?,7%77777,#,7777777{7 B % _VIEWB
1l P o — T o P-————1 S
m.‘ “’.‘ A 8
= VIEW B S 80 6
(n-1)x80
HEEE =2E BRAITIE (mm) 6tmml Klmml n £ (kg)
L2 (mm) L1 (mm) A1BEE A2 BEE A1 BEE A2 iBEE
150 220 70 - 35 80 2 1.1 -
200 270 120 55 20 160 3 1.3 1.5
250 320 170 105 45 160 3 1.6 1.8
300 370 220 155 30 240 4 1.8 2.0

17



HIWIN.

18

K02TC04-1009

KK60 (1Z4EHY)

82
2x2-M2.6x0.45Px6 DP % 4-M5x0.8Px8 DP
8
8 2xm-M2.6x0.45Px4 DP [ 2xn-@5.5 THRU,©9.5x4.7 DP
A -" S+ &
| \ i Aty A=
T Ix@@ [ —] — =
e ‘ N r/// N ’—“
@ f f B M et fdndyntes /pdetefendond| | 2
Yl 8 e L=======dk==== = S
R B I O RS e 2
M 115] = R N/ N =
)
60
SECTION A-A S
L2
L1
59
4-M3x0.5Px8 DP 18—57535%—
PCD 40 n A 155
. ! T y
\; 3 o 1 Il g
1o in\; ,7,7,7,7/77,’41_} pg [ ([ 15 viEws
N & ° I ° ° | X
\g/" | 1 o [ i =
f ‘ N [ Coa 2
4-M4x0.7Px8 DP 2 1 G
PCD40  \itws (n-11x100
HEEE =E BRAITE (mm) 6tmml  Klmm) n o S (kg)
L2(mm) L1 (mm) A1BEE  A2BEE A1BEE A2 BEE
150 220 60 - 25 100 2 2 1.7 -
200 270 110 - 50 100 2 2 2.1 -
300 370 210 135 50 200 3 2 2.7 3.0
400 470 310 235 50 100 4 4 3.3 3.6
500 570 410 885 50 200 5 3 3% 4.2
600 670 510 435 50 100 6 6 4.6 5.0
W |
KKé0 (#E5E)
59 2-M5x0.8Px8 DP
28
86 14
7% 2xm-M2.6x0.45Px4 DP \H 2xn-@5.5 THRU,29.5x4.7 DP
“ 64 " g
T Ix@@ S
9
o mm i .
ol 16l M\J ?%7(\100 o
N e R
30 15| =
60 «
SECTION A-A
59
18.5_ 30.5
4-M3x0.5Px8 DP
PCD 40 - i A 159,5
. — b:’; ot I :
= | - 8
2 Le} B 3o ,7,7,7,7!7,7’%1_{M WZ;QJEQE _VIEWB
N0 . ! ° ° I ° ! ° H 8
N ’*‘\/?“@\g/ | g ye | n 1=
! ‘ m‘ LA 3
4-M4x0.7Px8 DP, 2 100 G
PCD 40 (n-11x100
VIEW B
HEEE =2E BRAITE (mm) 6tmml K (mm £ (kg)
R N mm mm) n . 5
L2(mm)  L1(mm)  S1BEE  S2iBEE S1iBEE  S2iBHEE
150 220 85 34 25 100 2 2 1.6 1.8
200 270 135 84 50 100 2 2 1.9 2.1
300 370 235 184 50 200 3 2 2.5 2.7
400 470 335 284 50 100 4 4 3.1 3.3
500 570 435 384 50 200 5 3 3.7 3.9
600 670 535 484 50 100 6 6 4.4 4.6




HIWIN.
K02TC04-1009 19

KK86 (1E4EEY)

116
75
112 4-M2.6x0.45Px6 DP 46 4-M6x1Px12 DP
100 2xm-M2.6x0.45Px4 DP B 2xn-@6.6 THRU,@11x6 DP
90 | ) =t &
e T T T/ T %
—— g s e ]
] | I || L Iy Dﬂ |
3 a1 | === ”::,:fy\,;,ifﬂ E—————=! | o
<4 £q N P olay Tf::::‘:%}:::@ }**TT**} E::::::} |
° T R A A I I 4 :
46 |20 @ 0 ____ 0 __—_C-———-T- L | 1®
86 0 [& ¢+ & ] 7.5
< H
SECTION A-A (m-1)x200
87
23 50
PCD 70 13 —A 18]
I i x Tz
] e a——— Lhd ——— | | [ 19 93| VIEWB
¢ S i — — —rpE
\T,‘\ I \T‘\ | \ﬁ\ [ —
! § Y &
4-M4x0.7Px8 DP 100 70 Q
PCD 60 (n-1)x100
L2
VIEW B X
ERE = BRAITE (mm) H (mm) . - 55 (kg
L2 (mm) L1 (mm)  A1BEE A2 iBEE A1 BEE A2 iBEE
340 440 210 100 70 3 2 6.5 7.3
440 540 310 200 20 4 3 7.8 8.6
540 640 410 300 70 5 3 9.0 9.8
640 740 510 400 20 6 4 10.3 11.3
740 840 610 500 70 7 4 11.6 12.4
940 1040 810 700 70 9 5 13.0 13.8
(K == FF
KK86 (555 2Y)
84
43
112 4-M2.6x0.45Px6 DP 2151 | 2-Méx1Px12 DP
2xm-M2.6x0.45Px4 DP = 2xn-@6.6 THRU,@11x6 DP
100 8
90 1\ B <&
AF:T:::::jL:T:::: r - —_ — T g:::r%
T I W Emy iy Y S 1
i @ | @& I T‘Tﬁ& | ﬁw‘ i
© Vaa\ i 1 EyT)
S S H | #
™ 6 e | o S|® i
i R R Al
46 |20
86 0
~
SECTION A-A
87
23._ 50
4-M5x0.8Px10 DP " 78 15
PCD 70 —=A 18
it T
| v s
S | = p H—— 1S 57 _VIEWB
; 1] T 19 B
" —— sy — L O P
f "’ LA &
4-M4x0.7Px8 DP 100 70 S
PCD 60 (n-1]x100
VIEW B L2
L1
HEEE =2E BRXITIE (mm) H (mml . o £ (kg)
L2 (mm) L1 (mm)  o1;8EE S2 B S1iBEE S2 /B
340 440 246 170 70 3 2 6.3 7.1
440 540 346 270 20 4 3 7.6 8.4
540 640 446 370 70 5 3 8.8 9.6
640 740 546 470 20 6 4 10.1 1.1
740 840 646 570 70 7 4 1.4 12.2
940 1040 846 770 70 9 5 12.8 13.6



HIWIN.

20  K02TC04-1009
142.6
95
124 4-M3x0.5Px6 DP 50 4-M8x1.25Px15 DP
110
95 ‘ 2xm-M2.6x0.45Px4 DP ‘8‘ 2xn-@9 THRU,J14x8.5 DP
_ L D Nee
ryl 17 P e —— ¥ =
I N R S TR
8 N B It [ttt (= N - |
37 Y 54 _Niqi | - H’%%ﬁ% R
rr‘_‘_‘w T ~| | @ @ 31‘7‘ 4 (+%) 4 | | /@ ‘L{ |
50 25 gr 77777 - +77777777777‘ 77777 L 9
100 < "’ Lo @ ] 8
200 H
SECTION A-A (m-1)x200
9
4-M5x0.8Px10 DP 21 325
PCD 70 15 32
r—A 22
— : ¥ Tf i
I —T—_§ oY | w ‘ \Q B
N i E\ I I I — —7 — 1 mmi I — q i \ VIEW B
TN ' ‘_l A ”l T nY : - i ;
S UC R 8 ‘ a 8 L
) Y F T (A SE
VIEW B 150 G 8 5%
(n-1)x150 2
L2
L1
HEEE =E RAITE (mm) ) i | . EE (ko)
L2 (mm) L1(mm)  A13BEE A2 {BEE A1BEE  A23BEE
980 1089 828 700 40 90 7 5) 20.4 221
1080 1189 928 800 15 40 8 6 22.2 23.9
1180 1289 1028 900 65 90 8 6 24.0 25.7
1280 1389 1128 1000 40 40 9 7 25.7 27.4
1380 1489 1228 1100 15 90 10 7 275 29.2
157
108
170 4-M3x0.5Px6 DP 50 4-M8x1.25Px45 DP
150 8
2xm-M2.6x0.45Px4 DP 2xn-@11 THRU,@17.5x10.5 DP
131 ‘ Xm X X ) {}\\ {{ Xn X
o [ T A — — — T TelH
== [T T & [eara] #.]
*AY ©-s e e i el s
NEE }‘qquae e Z:::‘E::::l F
H e il \ e e | [+] @ | B
70 30 | o e — I - I —— — — | 1°lf
130 R 12
SECTION A-A 200 H
8-Méx1Px12 DP (m-1)x200 100
PCD 90 35_ 35 3.5
18 127
A 16
=T % ] -
2 4 ~ I ==
[ oy 1T | | (T . So
$F T $_ — - 1 17 — I —— i ggm
%{\ = S, L *1477/77734777 = = v = — 11\
9 f LA 150 G 5
VIEW E (n-1)x150 3
L2
L1
NERE R BAITIE (mm) ol 1 i | &2 (kg)
S N mm mm) n m . <
L2 (mm) L1 (mm) A138EE A2 iBEE A1BEE  A2BREE
980 1098 811 659 40 90 7 5 31.9 35.9
1180 1298 1011 859 65 90 8 6 37.1 411
1380 1498 1211 1059 90 90 9 7 42.2 46.2
1680 1798 151 1359 90 40 11 9 499 53.9



HIWIN.
K02TC04-1009 21

TREEEEA
SKE

2.1 Hi%

O ESHHERRRIM -
FRESHERT ERKII DSBS - R
BERHRNEEERSBENEL - RRNSE Sk
BEREENEE - D§i

,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,

,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,

,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,

O tDiRMNEIRET :
RIKGBRIER SRS RENTRARR - T
PUBARIREISE AR EE - EMNEEHR
NERIVER - IEERIEEE - WEREBMAY
BRERRERTRARREAEENIES - 8BRS
ERRIESHIENIEE) -

=0 -
O l]?f‘:’é‘s?ﬂ'] ' 80
75
70 -/I
./“/' /A/
65 /A/
g P
= 40
2 55
||/ /A/
50
I'd -=-KK8620P
45
~A-SK8620P
40
0 200 400 600 800 1000
Speed (mm/s)




HIWIN.
22 K02TC04-1009

2.2 EmIE

SK 8 10 P E - 940 E A 2 E - FO C S0
|
SKHRII
R BEESRIEFEE :
40 86 S0 : REMRIE#E
' S1: Omron SX671
IR (35 82 2o gmron SXeTL
SKé60:5,10 ’ )
SK86 - 16 20 S4 : SUNX GL-N12F-P
e HERCHR - M|
FEE SN
P. #8ZR » C: —fiZiR C. fRES
. HE0NE . HIEE
E: RRIEIEESHRINT —— ;
fEEIRE . 3 B3 6 SEE A Y s
,..\na’iﬁ : /EI%T!§$:F$ZFE:I: %E@E/ﬁﬁﬁ : %%%24"25;
#HBERE (mm) FE : 5%k 00 LT
SKé60 : 150, 200, 300, 400, 500, 600 .
SK86 : 340, 440, 540, 640, 740, 940 E EI%EﬁﬁBDﬁI J
HECER ¢ BRI
E: BB . =
WETSE - BLEITER REEHE : 1,2
TBEERT :
A 2R
= N
2.3 BRXEE
s RIKIRIRETE NERE SRE (mm/sec)
e
(mm) (mm) FEZHR —g R
150 550 390
200 550 390
300 550 390
05
400 550 390
500 550 390
600 340 340
SK60
150 1100 790
200 1100 790
10 300 1100 790
400 1100 790
500 1100 790
600 670 670
340 740 520
440 740 520
10 540 740 520
640 740 520
740 740 520
940 610 430
SK86
340 1480 1050
440 1480 1050
20 540 1480 1050
640 1480 1050
740 1480 1050

940 1220 870



HIWIN.
K02TC04-1009 23

Me
T — 1
i 7
©
e AR
EIRIRAR RSB EN
n & EBEX EBF EFX EF BETE M
B 8 IR EFEE  EDRE @ EBEE
T om B TRE ERE T8 E8E  moM,Nem  REM,N-m REIM (N-m)
(N) (N) (N) (N)
(mm) (mm)
REORR mma ommaz BEAT REA2 BEA AEA2
ERR %L 6243
SK6005 12 5 15132 19811 168 891 168 891 413 826
—%R 3377 5626
E1R 2410 3743
SK6010 12 10 15132 19811 168 891 168 891 413 826
— %R 2107 3234
YRR 744 12642
SK8610 15 10 26011 35793 565 2481 565 2481 1063 2126
— %R 6429 11387
BB 4645 7655
SK8620 15 20 26011 35793 565 2481 565 2481 1063 2126
—hRiR 4175 6889
|| [}
2.5 BEFR
BEfil : mm
EMERE EMEE TEEITE RAEEHIHRTI N-cm)

BUER ERE
wmER iR BEBR KRR ORER —RIR BBR BRI

150

200
+0.003 +0.01 0.020 = 0.010 = 15 7
300
SKé0
400

500
*0.003 +0.01 0.025 = 0.015 = 15 7
600

340

440
+0.003 +0.01 0.025 = 0.015 = 15 10
540
SK86
640

740 +0.01 0.030 = 0.020 = 17 10
+0.003
940 +0.01 0.040 = 0.030 = 25 10



HIWIN.
24 K02TC04-1009

2.6 HERHEGEERLN

2.6.1

AC BR5SE

THE MR

B FRIERR

Nemal7
Nema23
Nema34

VEXTA

Nemal7
Nema?23
Nema34

B

MSMB3AZ(30W)
MSM5AZ(50W)
MSMO1(100W)
MSMO02(200W)
MSMO4(400W)
MSMO08(750W)
HC-PQ033(30W)
HC-PQ053(50W)
HC-PQ13(100W)
HC-KFS053(50W)
HC-KFS13(100W)
HC-KFS23(200W)
HC-KFS43(400W)
HC-MF73(750W)
SGM-A3(30W)
SGM-A5(50W)
SGM-01(100W)
SGM-02(200W)
SGM-04(400W)
SGMAH-08(750W)

PK24
PK26
PK29
PK54
PK56
PK59

SKé0

F2

F1

F1

F1

F5
F4

F5
F4

F5

F5
F4

SK86

F3

F1

F4

F2

F2

FO

F2

FO

Fé

Fé

F5

Fé



2.6.2 FBERERIE R AR

SKé60
BEMEFO

Liéf ¢<%‘or 4-M4x.7Px8DP
2 ~ o
,,7§ _ \Xg e
s 2
%‘q i | é gmm @{ \\ @
lelg %[k %J%
T o
4-M3x.5Px8DP
BiEERAR F1
59 10 '00 4-M4x.7Px10DP
3 %
1 ca
iy —— %
:E*EE HIEEE ﬁj%/\
IR
— [ &
BEERAR F2
< 4-M3x.5Px10DP
e 2, \\
e %
%‘ﬁ q ; § ?g?g 7(» \ ’@
L, | —1 S 6}
FSiEEE FO
87
23 2850 4-MEOTPBDP oo
e ||
T o o
—_—— e TS
i | DAL
Al
B ERAR F1
87 10
23 50
28
18]
v = -
:ﬁ =1 SRR
I N e =18|°
MEEIZERE F2
87 8
23 50 5
18 8
T 7\;,7
:ﬁ, ﬁzﬁﬂh, g g
—_— | —
BiEERAR F3
87 8
23 50 5
s g
-m-' 7\;,7
:ﬁ”,g:, ﬂ:‘; 3 3
—_— | I Y I

TREEIEARR F3

HIWIN.
K02TC04-1009

0 " 4-M5x0.8Px10DP
3 | —
—f [ T
— REE
G RIRE
i e Z’\
IS N
NEERIER Fu
5 g]» ‘& 4-M4x0.7Px10DP
S
_ REEREE
1|85 ¢ ‘&E
] 41— e
e 4
BREERNARS F5
4-@3.4Thru,
59.6 P6x4DP
59 8 | 31 |
— ]@ |E Sl ¢
] & T8 o
4-M3x0.5PThru
~; ~ N =1=1
BEEE LR F4
87 12
2350 =
3¢ 8
- PCD@90 4-M5x0.8Px10DP
8
EX
8
E
8
85
‘ 47.14 ‘
|
——
— =4 y
- [
ElE J il
! o L
E -
= 4-M4x0.7Px8DP
3
=)

25



HIWIN.
26 K02TC04-1009

2.6.3 1HFRERE

g 4.2
B\EERR | |
] C
3
58
R a b c d e f
SKé60 51 63.8 4 14.5 8 13
SK86 63.5 76.7 8 18 8 18

PR 1 : Omron EE-SX671

ARy

|
‘ﬁ“hj | H‘H“ T:[ UI
RY a b c d e f
SK60 46.2 52.8 4 14 3.2 13
SK86 59 65.7 8 18 3 18

FRPR2 : Omron EE-SX674

RY g h i j
SK60 445 9 2 9
SK86 57 13 1 13

fBPR3, 4 : SUNX GL-12F, GL-N12F-P



SmAYETE

HIWIN.
K02TC04-1009

WITEE RIS RMES = EIEEETH - EESHMNEEARUT:
2.7.1 #RIEBE,
foc L FEEER (RBkm) C : EXEEEEEIN)
L= (7 P ) x 50 km fi : BBERE (BERR) P, : TYE&TEH(N)
v f: BEGH (BEFE2)
eyl
BRI ERR /
Al 1.0
A2 0.81
=182
i ETHERE /,
=LE W ERE(v) '
mEBROBYE {38V < 15m/min 1.0~15
EEERED FIIR15 <V < 60m/min 15~2.0
ZERIRIRED SRV > 60m/min 2.0~35

2.7.2 EIRUZASE K Bl

L : EEESM (eiBgl
v BEFRE (B3R

C, : BEXEEEEER(N)
Py, : BB TAEETR(N)

L= (f—i : Pia,, )3x 10°rev

2.8 HiE

{(EFREBEHE - ET100REMFTEBHE—X -

TBEEE
[ |
_gpelsterh
§ [ele]e | P
N |
Grease nipple
,'%F:E%ZZ Grease nipple
[ | | |
0 L%l*]@ AR
ER elefe] || [ol-To ‘3

Grease nipple

27



HIWIN.
28

K02TC04-1009

2.9 SKEMmRARI

29.1 A SiES

4-M5x0.8Px8 DP

82
2xm-M2.6x0.45Px4 DP 51 2xn-@5.5 THRU,@9.5x4.7 DP
SK60 2x2-M3x0.5Px8 DP / 30
% © | @[l O |« -
al——— — - — V= g
oRQ e © / ©Yle:le| Fo LA .
60 ” 2-M2.6x0.45Px3 DP/|_.__|15x1.5 DP 13
SECTION A-A ‘ G
(m-1)xK
7 L2 7
L1
59
18.5 _30.5
4-M3x0.5Px8 DP 155
PCD 40 11 =5
A
T m I .
I T ——  — S S — BN =i
~ ® i ® | ® E_ 8
P T L I
m.‘ —-A 3
P 100 G
(n-1)x100
VIEW B
HEEE =E BRAITIE (mm) 6tmml  Klmm) n o S (kg)
L2(mm)  L1(mm) A18E  A2BEE A1BEE  A2BEE
150 220 60 - 25 100 2 2 1.5 -
200 270 110 - 50 100 2 2 1.8 -
300 370 210 135 50 200 3 2 2.4 2.7
400 470 310 235 50 100 4 4 3 3.3
500 570 410 885 50 200 5 3 3.6 3.9
600 670 510 435 50 100 6 6 4.2 4.6
116
SK86 75
2xm-M2.6x0.45Px4 DP %6 4-Méx1Px12 DP
2%2-M4x0.7Px10 DP 2-M2.6x0.45Px4 DP 15x2 DP 2xn-@6.6 THRU,@11xé DP
60 ] ¥ - %
| 46 | © T Te I~ & ﬁa ] 1
11 o | - [: ‘
4 Ao e =P8
T 128 @ dlel-lelPe i |
46 |20 hd it *
| 86 L_Tq 65 | 7.5
< 200 H
SECTION A-A (m-1]x200 65
87
23 _ 50
4-M5x0.8Px10 DP 78 35
13 18
6}, —_
1 A . g_mr_ [ g
g oy | [P 513 %7
9|2 . '('! | . T Q B
o ] 5y L1 — S}
r 1r \4» g
100 70 Q
D6 (n-1x100
VIEW B L2
L1
HEEE =2 RA1TTE (mm) H (mm) . 0 £ (kg)
L2(mm)  L1(mm) A1 EEE A2 iBREE Al BEE A2 iBREE
340 440 210 100 70 3 2 5.7 6.5
440 540 310 200 20 4 3 6.9 7.7
540 640 410 300 70 3 3 8.0 8.8
640 740 510 400 20 [ 4 9.2 10.0
740 840 610 500 70 7 4 10.4 11.2
940 1040 810 700 70 9 5 11.6 12.4

VIEW B

VIEW B



HIWIN.
K02TC04-1009 29

68

82
SKé0 2x2-M2.6x0.45Px6 DP 3 4-M5x0.8Px8 DP
8 2xm-M2.6x0.45Px4 DP ‘8‘ 2xn-@5.5 THRU,@9.5x4.7 DP
- 66
| ]
II\@J’@
== —
© m m | 2
*M»J.gb ; A > ma— 2
> S e B LA < ]
30 _|15| = RO NN/ N ettt < N N N
60 « S e @ 5
N K G
SECTION A-A (ro1IxK
L2
L1
59
4-M3x0.5Px8 DP 183 153g'5
PCD 40 " A =%
E’ : ) \;}, ,, mill g !
0 | Al | ——— a1 [ (1| 15¢ _vews
:T“Q & * * 1 * ‘ ® | g
§ yCamna e " s B B >
f ‘ Coa 3
4-M4x0.7Px8 DP 2 1 G
PCD40  \icws (n-1)x100
HEEE 2E BRAITIE (mm) 6tmm) K (mm] £ (kg)
R N mm mm n m = .
L2(mm)  L1(mm) A1BEE  A2BEE ABEE A2 BEE
150 220 60 - 2% 100 2 2 1.7 -
200 270 110 - 50 100 2 2 2.1 -
300 370 210 135 50 200 3 2 2.7 3.0
400 470 310 235 50 100 4 4 3.3 3.6
500 570 410 335 50 200 5) 3 3.9 4.2
600 670 510 435 50 100 6 6 4.6 5.0
SK86 e
75
112 4-M2.6x0.45Px6 DP 46 4-M6x1Px12 DP
100 2xm-M2.6x0.45Px4 DP B 2xn-@6.6 THRU,@11x6 DP
90 TN . o~ &
o T T T T/ T %
I R N AT, ST ]
oL s ASEE P | g
T, =t Oy . ’T‘,’:j:’:zq]:;?%f;%ﬁgﬁ%;z;j%r e
“ N — RN A - N G 0 R . k i
46 _|20 ® 4y T 0 |®
86 0 [ ¢+ o] 7.5
< 200 H
SECTION A-A (m-11x200
87
23 _ 50
4-M5x0.8Px10 DP 28 3.5
Feoo N — 1
I i x =g
8 ,ﬁ,f,f,#l’l;,fflr J‘ML ——— e 1 | vewe
OL - ‘T’\‘ ” : ‘ \‘ 1 ‘T’\‘ - L777 ! o~ @
! ) L—A &
4-M4x0.7Px8 DP 100 70 S
PCD 60 (n-1)x100
L2
VIEW B i
HEEE =2E BRAITIE (mm) H (mml EE (kg)
S 5 mm n m N N
L2(mm)  L1(mm) A1BEE A28 ABEE  A2BEE
340 440 210 100 70 3 2 6.5 7.3
440 540 310 200 20 4 3 7.8 8.6
540 640 410 300 70 5 3 9.0 9.8
640 740 510 400 20 [} 4 10.3 11.3
740 840 610 500 70 7 4 11.6 12.4
940 1040 810 700 70 9 5 13.0 13.8



HIWIN.
30  K02TC04-1009



TREAEA
KAE!

HIWIN.
K02TC04-1009 31




HIWIN.
32  K02TC04-1009

3.1 KAER
Ry EEEp

IR1%

KA

*RHRRENERIONEE | RAKREELI1800 mm/secat -

—EE
=

X 5
REFEE

> I}
i

100

136

170

200

100

136

170

3.2 EmfFEh

1. EmIEIL » JEEFEEER

BRENTOTN : RIKIFIR ~ R

100W
(3150 rpm)

200W
(3150 rpm)

400W
(2400 rpm)

750W
(3150rpm)

100W

200W

400W

5

61
61

61

61
120
120
120
120
120

0
0
19
19
9
9

EXIREE(Kg)

10 20
K
42 21
42 2
42 21
42 2
42 21
84 42
84 42
84 42
84 42
84 42
221 110
221 110
221 110
221 110
221 110
315
315
315
315
315

FELT] - IRITEAIOW~T750WEREE - NP ERE
BEEG : B TR R T 4 (KERZEEME

BRUTIZ + 100mm~2000mm (HKISAZEERTE)
TMEE - IKFERA315Kg » EEEAIKg

2. BT IR SRS HER

BiZ(mm)
25 5
20
20
20
20
20
40
40
40
40
40
88
88
88
88
88
126
126
126
126
126

10

20

EE

12
12
12
12
12
23
23
23
23
23
61
61
61
61
61
90
90
90
90
90

© 0 0 0 o &~ &~ B~ &~ &

N N N NN
N NN NN

25

16
16
16
16
16
23
23
23
23
23

BEBI

BN
TERN
=5
EEN
BEN
BEN
TEN
PRI\
L
aEN
BN
TER
PRI,
TEN
aEN
BERN
TER
B
TEN
BEN
TERN
BEN
EN
BEN
EN
BEN

BUgR

KA100
KA100-FD
KA100-F
KA100-FL
KA100-FR
KA136
KA136-FD
KA136-F
KA136-FL
KA136-FR
KA170
KA170-FD
KA170-F
KA170-FL
KA170-FR
KA200
KA200-FD
KA200-F
KA200-FL
KA200-FR
KA100B-FL
KA100B-FR
KA136B-FL
KA136B-FR
KA170B-FL
KA170B-FR




3. VEUSRIREVREE » B8 - MIEE -
TRIBBRAE BIEREUNE
el {BIEE (mm*)
KA100
KA136
KA
KA170
KA200
KS10
KS14
KS
KS18
KU60
KU
KU80

4. ARERERHEER S -

5. KBS REFERIL Wi (BEHFTESH) RIRETEHEE -

3.3 EmIEH

Ixx

434933

854975

2307669

2401525

213463

659349

1154782

1182976

3591984

lyy

1811708

5126158

11852669

19053275

1454725

4399410

12040879

548959

1672481

KARIIERRZEEZ - —REECRIEITER - 2FIAT ¢

TEM  RRBEEIDER
ITHBERREFS -

o=
T

EERIEH  SHIFM  RIZE
- BE L TIEERE - YR

<|U

ODO -
3; )
0

ODO
g L
b >

HIWIN.
K02TC04-1009

o
o;o

B3

P

~< < <
)
o5

a
Lok

T

O
—
uJ

S

(FZEN ~ NEUER « B E M - SHEFEURRGE « CCDIRIESE) - BENER
ST EER ) EREKR )RS - FIEH  REERRE - BEES
S rabaalE - TERTLAERE MRFTERRE - BEM - QK - 8RR

33



34

HIWIN.
K02TC04-1009

3.4 FEREESER

SHRERE - FFEE NIRIERMA -

3.4.1 FRH%

KARIIRRIBRITR VAL -
(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10)
B BE RBE BYIE 8@ HELE REE GRMER FE 22X

(1) BY5%
FKTKARS BB » TR NBIERERENTEEE -
(2) BF2
RTVRIKZIRAVERR » Efimm - BIIRRIEiE—BIEaSERVEER - BRIKATIRIEREREAT -
- KA136
KAZIZ, KA100 KA170 KA200
ZREE (P) 15 16 20 25 32 25
512 (P) 10 20 40 5 0 32 5 10 20 40 25 50 32 40 10 25
L[Z‘Eﬁﬁﬁé%] * L L * L L * * * * * * *

BRI S BIE IR Emsm aHIWINZEFS

B BE
RTKAERIEBERTHEE - RRBEEANEIRBESRC « EER=10.02mm > P : BBHR=10.01mm - I
RN EIREEARC  BER=*20.1mm -
ERMBERMRTKABSERSHBRED » FIEE—THUBEE » ISITIRTMRENRAE -

#EE : KAERITRIETBE ELNEE -

(4) BRUTIE
TKABERVISEIEE - Efimm -

*ER - BRTIEBRLR CAYIRIRRER IR TR - BFEZEERE > F2R EE ] BAVRS -

ann

(5) &7F
ERIREEaERst - IEEBRIECHaNEATRESNESFTENR » BEHIWINETS » 2SR
BISREHARTS

(6) BEERE
ZEASBEEET LR - SRR ENDE » BHBEBEAR  EXATERBUTE -
KA100 KA136 KA170 KA200
e ] PCD e PCD e ] PCD P PCD
Eo M3 40 M4 60 M5 70 Mé 90
M4 46 M5 70
F1 M3 45 M4 70 Mé 90 M5 70
F2 M4 46 Mé []70 M5 90
F3 M3 45 M5 90
F4 M5 90 Mé [169.58
F5 M4 [150
Fé Mé [J47.14
FD : BETEN » IR mEEE - FI : BEARI - DABENsS5ES) -

FL : SELRAIERN » DIRHIREE) - FR : FBEAAIE - LIHRAEE) -
BEREERTE2RENE -



HIWIN.
K02TC04-1009 35

(7) $R5E=
REMIIMIIRES - U - RAERES -

(8) 1EBREIRE
RYISTEHHRIE - BEIRAEMER » FEEHIWINZEFEST -
(9) i

HECHR - AHURRE - EREPERSE - HIWINUEHEE - 5H5HIWINSERSEEH -
M : BURSIE - BRBENIGESRNER - B RAEMEI » FEaHIWINSEFSEN -

(10) 25

RHRIBIERRERTHARREESE (8) - BTV - EETREBRISRERRE  AEarEaRIgAT
WMES (B11) sENER BRIt - RSN FEESOER -

#IE  BPLEHEE  EETERR  RASEEHRNE -

%k YIEEM EPIRETRAVERIRR TR » 35SHIWINZETS -

3.4.2 RE

(1) RKIRBERE

KANBERAIREE (V) REBARMERSER (S) RUEE (L) SEMS -
VImm/sec) = S(rpm) =+ 60 X L(mm)

EAKAERFF > FARERREARRE EEN S EEEEIATSE - ®ERAT :

BiZ(mm) 5 10 20 25

2R S(rpm) BAIRERE Vimm/sec)

200 17 33 67 83

400 33 67 133 167

600 50 100 200 250

800 67 133 267 333
1000 83 167 333 07
1200 100 200 400 500
1400 117 233 467 583
1600 133 267 533 667
1800 150 300 600 750
2000 167 333 667 833
2200 183 367 733 917
2400 200 400 800 1000
2600 217 433 867 1083
2800 233 467 933 1167
3000 250 500 1000 1250

3200 267 533 1067 1333



36

HIWIN.
K02TC04-1009

(2) ZRRIHE

RVEIKIFENRS0ATIEE - HERFERME o RIFEREBRTIERNISIRERENIR - RTERMNIEF
BRESH - At RIKFENEFRBROEERAE T KAERNBRITENIRRE -
RINFIRERTISESIBEOAT ¢

. Mfdr Np = RASETEEIR (rpm)
Np=0.8x2.71x10" x —=— Mf = #EERBITUREN » KARRFBEIRE — ST BTN » Mf=0.689
L, dr = SRISIRIE (mm)

Lt = SHEX R ATIFAZESER (mm)

IRIELIN  KARYBRUYITIEAIRSERAIRAMRU T K -

KA136
KA BT
KA100 KA170 KA200
1212 (D -P) 16-5 15-10 16-10 15-20 20-20 20-10 25-25 25-10 25-25
IZARARIE (dr)  12.899 12364  12.684 12399  17.084 15982  22.094  21.824  22.094
5 E B WO E
200 2948 2883 2922 2887 3416 3211 3818 3776 3801
400 2039 1993 2020 1996 2370 2199 2628 2593 2611
600 1636 1598 1621 1601 1906 1751 2101 2069 2084
800 1396 1363 1383 1366 1630 1483 1787 1757 1770
1000 1232 1203 1220 1205 1441 1301 1573 1544 1555
1200 1111 1085 1101 1086 1302 1166 1414 1387 1397
1400 1017 993 1007 994 1194 1062 1291 1264 1274
1600 941 918 932 920 1107 978 1192 1166 1175
1800 879 857 870 858 1035 908 1110 1084 1093
2000 826 805 817 806 974 849 1041 1015 1023
2200 780 760 772 762 921 798 981 956 963
2400 740 721 733 722 875 753 929 904 911
2600 705 687 698 688 835 714 883 858 865
2800 674 656 667 657 799 679 842 818 824
3000 645 629 639 630 766 648 805 781 787
3200 620 604 613 605 737 620 772 748 754

(3) DORGEE

B RERBKABSREIEETIBERE » MEaEEEILARRERIRINE » ETERE B FZRE BT
28 » IKIZRIFIRBIR » IREELE -

INBRERFEREKREIRMEREEME - KARETR » IRERIERE : ERE5LL0.15G{FETE » EfEREIILL0.3G(F
STE - 16 =9.8 m/s? » BlJ0.15G = 1470mm/s? » 0.3G = 2940mm/s? - BU§f FEEFE R A TR E S EMK L EZSTINERET
fE_' o

+FR  INBREEERENSSEELEBMER » MIIBRERX  UMEBEsER])  MEBXKNIEREEE
TRANER] » BERRL -

(4) TYFEHA
KaL{FEHEFKERTEEZRTE - SRLEEHNTENT - BEINRE—Ta - FRE/-Tc » BERI/ET 5
BARFREITE -

A
v

IEE =V/Ta
BORE =V/Td
T{FEEA (sec) = Ta+Tc+Td+Tf
. T{ERFE = T{FEEA X &
B T | | sec BER=T(ERE/ (TIERE +{S8EE) N
-l € e el EEXRANSHEERME r BETERKEEEBERNSHIIE -
TFEH EELI0.SB%E o

mm/sec




HIWIN.
K02TC04-1009

3.5 EEENEEH

BESHEHTOERUE (—)FTT - Bfkh®
SEEEEIEH (Fy, Fz, Mx, My, Mz) 2%
RKATTE10,000 KmAVEAD » REERKARER
- BEEUEERISHEERER -

z

"

H
motionw

B(D)h » BEFRIEABATETENH H S
- BE - EEERESSENNIERY s x W
FEBCFRINES | - SIRBBIRINAETEESIE  Fx _ wy _
IRE)  SEAHITIAE - BN ER FEEE - &) &)
ATBRELEAEES  SHEN (W) EEBSHN (0) WIEE (H) BRILMESTE T REEN -
H (mm)

REETS X y z

KA100 550 550 550

KA136 550 550 550

KA170 780 780 780

KA200 900 900 900

3.6 =mn

IRKEZE ~ Al E ~ BRIZE (BE/NIRI0E) I KAFMURITBENNEMRE  EBELE  RRIZE
(BEAIRIE) K KASMRAIUFEREER#RSm (ME)NE) B% -

RIBEEEE (Fy, Fz, Mx, My, Mz) ZE¥IRKATIE0,000 KmAVE - EEE/RRIITEHFMT

(Fy/Fyd + Fz/Fzd + Mx/Mxd + My/Myd + Mz/Mzd = 1) BIS@MmETER : R<Z » NIREFKNREKEE - BIEm
#51R10,000 Km » BTERKANREER » B EEBUEERIISHEENER -

3.7 ZEHI
KARINERETETTIVE NIIEIHE » BFTT -

Hrp > BEURY [ DRIV IRHREEE (S1) 20°F -

KAZYIT S1 e
KA100 80 M5
KA136 112 M6
KA170 136 M8
KA200 162 M8

3.8 (RE=EHA

KARMBEEAESRENV D BIERKIRIR  RIDBIREREIT - Z3ERNE 100X BV IERRE - FRER
BEMSIENEBERAMA  TEERIKFENRIDBNAINEEEENER - N - NRAEREESHER - 5
FIEHEE - BENREDERRIARE - FBERHIWINEE -

37



HIWIN.

38

3.9 KA EmRY
KA100 R3[4S

K02TC04-1009

KA100 -20 P -1050 A FO u S1 M \')

A R B BE BWIE afrm BEEE BES 1BPR B RE BE 5
5mm C: &% AT FO. BN U HEERES S1: Omron SX671 M:MISE V. EELE
10mm P: %8 AT §R582=  S52: Omron SX674 HEECER. M HEEESR.
20 mm S3: Sunx GL-12F KRR

S4: Sunx GL-N12F-PX10
SR
110 (52)
4-M5x0.8Px12 DP 70 ‘ 18, 34 25
e—f [ — — 1 I =
> /’&
- - =4 |
o g NN =
_ S =
== I R— O 2
‘ 75 BRGE 155 % §
< S 4-M4x0.7Px8 DP 4-M3x0.5Px8 DP
- PCD 46 PCD 40
i 50 ‘10‘ 2x2-M3x0.5Px6 DP o | L’__j_m |
— 3 o, E—
= T~ Fr— TP
o Kéo %&j c W”I:
2 Fo | | Pl
L 122 | 7
102
N-M5x0.8Px10 DP
e £ 7 pak
< — — sl
4
(i)
- - - 3
— T 200 4.5
N2 45 Mx200 35 iz EE
BMITIE L A M N g2 BEDSD W 100
(mm) (KG)  RIRIRIZ/HR B ®15C7/QHH25HA
100 354 50 1 6 486 EiZ mm 5 10 20
150 404 100 1 6 534 ERAFRES mm/sec 263 525 1050
200 454 150 1 6 581 BREER RPM 3150 3150 3150
250 504 200 1 6 629 ZETEHES] N 356 178 89
300 554 50 2 8 677 {ERNUBEFRE mm +0.02
350 604 100 2 8 725 BRUIE mm 100~1050
400 654 150 2 8 773 Fyd N 714
450 704 200 2 8 82 Fzd N 1224
500 754 50 3 10 8.7 XEEEHFH** Mxd N-m 385
550 804 100 3 10 915 Myd N-m 34.7
600 854 150 3 10 9.63 Mzd N-m 34.7
650 904 200 3 10 10.11 Fy . Fz Mx My Mz
700 95450 4 12 1059 g apimprink Fyd Fzd Mxd Myd Mzd ~
750 1004 100 4 12 11.06 Fy, Fz, Mx, My, Mz BEBE#(E
800 1054 150 4 12 1154
850 M0 200 4 12 1202 amsysiRimEr00mmES ETAERAE SR + (TRRHRINT00mmES » BRI BRI 15%
900 154 50 5 14 1249 S FARHTLITIE10000KmABEE
950 1204 100 5 14 1297 *EBE{ERSERRERIAR - 5ASHIWINZEDS
1000 1254 150 5 14 13.45
1050 1304 200 5 14 1393



KA100-FD BYEE:R1E

HIWIN.
K02TC04-1009

KA100 -20 P -1050 A FD U S1 M \')
B O5R BERE BE BIUIE B F BEEH BE=E 1iRBR B BiE 7
5mm C:Z# ARREE FD: MEIV U HESRFEE S1: Omron SX671 M: fISSE V-
10mm P:¥%% HESOER: S35 S2: Omron SX674 ORI BEELTHE
20 mm S3: Sunx GL-12F HEECER:
S4: Sunx GL-N12F-PX10 K2R
HECEE:
110
4-M5x0.8Px12DP 22 ‘
1 | — ‘|
e 1 _ 1 u)’ Y
i s =R ! 1e
4 — — o\r‘} [ | j@ 4 =
3 _ _ g } ,’f-j’@
- = ] A \y
_ \ef?\\)
75 BRER 115 Qq* View A 4-M4x0.7Px8DP
D PCD 46
< 50 10 2x2-M3x0.5Px6DP
S
- T T T [T L
A I_—‘:,i, ) |24 T ﬂ L @ Q
ik 3|2 8
o=l e
e
L
N-M5x0.8Px10DP 102
—— ° ° ‘ 8 —
< — — — — L 00 g
T et
T 1
200 3
4.5
2| 45 Mx200 45 _| 34 EXE
BYITE L A M N = BELD w 100
(mm] (KG) RERIZIZ/{RIEBE ®15C7/QHH25HA
100 336 200 O 4L 491 EFZ mm 5 10 20
150 386 50 1 6 541 WARERE* mm/sec 263 525 1050
200 436 100 1 6 588 EREERE RPM 3150 3150 3150
250 486 150 1 6 636 ZETEHES] N 356 178 89
300 536 200 1 6 685 {EFRAIBESIRG mm +0.02
350 586 50 2 8 733 BEWTE mm 100~1050
400 636 100 2 8 7.82 Fyd N 714
450 686 150 2 8 829 Fzd N 1224
500 736 200 2 8 876 ZETEZIEHF* Mxd N-m 38.5
550 786 50 3 10 9.25 Myd N-m 34.7
600 83 100 3 10 973 Mzd N-m 34.7
650 886 150 3 10 10.22 Fy . Fz  Mx . My Mz
700 936 200 3 10 10.71 P Fyd  Fzd  Mxd  Myd Mz
750 986 50 4 12 1119 Fy, Fz, Mx, My, Mz SEEEHE
800 1036 100 4 12 11.67
1086 150 4 12 1215 . " R = .
850 ERTIRIBIBT00mmIFEI AL S R + (TRREIEIN00mmES + BAEERERIE15%
900 136 200 4 12 1263  «xE@EEHELUITE0000KmEtE
950 1186 50 5 14 1312 *+EE{FRNERFREISER o BAHIWINZESS
1000 1236 100 5 14 136
1050 1286 150 5 14 14.08

39



HIWIN.
K02TC04-1009

KA100-FI BYEE3R1E

KA100 -20 P -1050 A Fl u S1 M \')
B g B BE BYUIE afm BELE BEE fIR R B BiE 7
5mm C:{&# AEE FlLRUEIN U JEiRES S1: Omron SX671 M: fUGSE V-
10mm P: &% SN SAFE= S2: Omron SX674 HEOEE . EBELTE
20 mm S3: Sunx GL-12F AL
S4: Sunx GL-N12F-PX10 KL
SO
4-M5x0.8Px12DP 110 (52) 126
70 18| 34 o
T S B i i 4-M3x0.5Px8DP | | |4-M4x0.7Px8DP
lo PCD 40 PCD 46
€~ - - - - ST s ke
P ‘ I
= IR I @3&3
! 45T 19
75 BRIGRE 293
View A
“ 50 10 2x2-M3x0.5Px6DP 10
o * ! |
= B o —— ¥ L]
I H ho | Q¢
E
L 102 o
N-M5x0.8Px10DP
L E E + T
= - + 4 4 + L 1
- 3
200 4.5
12 30 A Mx200 30, 8 Exm
BYITE L A M N BE HEDLD w 100
(mm) (KG)  ERIZiR /fRiE, ®15C7/QHH25HA
100 480 200 1 6 52 &R mm 5 10 20
150 530 50 2 8 571 BAERE* mm/sec 263 525 1050
200 580 100 2 8 622 ER=iEiE RPM 3150 3150 3150
250 630 150 2 8 673 ZETEHES] N 356 178 89
300 680 200 2 8 724 {EBRAUBERME mm +0.02
350 730 50 3 10 776 BIWIE mm 100~1050
400 780 100 3 10 8.27 Fyd N 714
450 830 150 3 10 877 Fzd N 1224
500 880 200 3 10 928 ZEEZEHF* Mxd N-m 38.5
550 930 50 4 12 9.79 Myd N-m 34.7
600 980 100 4 12 10.31 Mzd N-m 34.7
650 1030 150 4 12 10.82 Fy Fz Mx My Mz
700 1080 200 4 12 11.33 P Fyd  Fzd  Mxd  Myd Mz
750 1130 50 5 14 11.83 Fy, Fz, Mx, My, Mz SEEEHIE
800 1180 100 5 14 12.35
8 1230 150 5 14 12.86 U, " I = s .
50 R TIZABIE700m IS T BERHAE LR » (TIRIRNN1 00mmEs » BASKE RERIE15%
900 1280 200 5 14 1337 xEFH{EMFLITE10000KmE%E
950 1330 50 6 16 13.88  **EE{FRINERIFTITEARS - 5EHIWINZESS
1000 1380 100 & 16 14.39
1050 1430 150 & 16 1491



KA100-FL BYSERRHS

HIWIN.
K02TC04-1009

KA100 -20 P -1050 A FL u S1 M \')
O B BE BYNIRE B8F BELHE BEE 1ER PR B BiE 7R
5mm  C: &% AEE FL BN U HEEES S1: Omron SX671 M: fUGSE V-
10mm P: 5% HESCER: $R5E= S2: Omron SX674 MR B EELE
20 mm S3: Sunx GL-12F HECER:
S4: Sunx GL-N12F-PX10 KPZHR
HECER: I
4-M5x0.8Px12DP 110
70
\ 4-M4x0.7Px8DP
o = I I R Iy e | 110 PCD 46
© D \Vg
lo | 7 e | b @ (‘ -
= Epe—— = 11 s P o ke | _ 9
\i nE Ponl [f9
w Hl 3
| ——m . ~
75 BRITE 115 View A (é«
[\
- 50 10 2x2-M3x0.5Px6DP
= B v 34— ]
LV T dfena -
1§ | ° res ®
L 158
-l
o | | il
M * > > > S ——
1 ESF
© — — — — — T 1o
s s p 3
——— £3 L | 4.5
200 N-M5x0.8Px10DP EFE
245 A Mx200 45 34
BYITE L A M N = BELD w 100
(mm] (KG) RERIZIZ/{RIDBE ®15C7/QHH25HA
100 33 200 0 4 491 EFE mm 5 10 20
150 38 50 1 6 541 BABRE* mm/sec 263 525 1050
200 436 100 1 6 588 REER RPM 3150 3150 3150
250 486 150 1 6 636 ZETEHES] N 356 178 89
300 536 200 1 6 685 {EFRABSIRG mm +0.02
350 586 50 2 8 733 BEWTE mm 100~1050
400 636 100 2 8 7.82 Fyd N 714
450 686 150 2 8 829 Fzd N 1224
500 736 200 2 8 876 ZEEFESH* Mxd N-m 38.5
550 786 50 3 10 9.25 Myd N-m 34.7
600 83 100 3 10 973 Mzd N-m 34.7
650 886 150 3 10 10.22 Fy . Fz Mx My Mz
700 936 200 3 10 10.71 P Fyd Fzd  Mxd  Myd  Mzd
750 986 50 4 12 1119 Fy, Fz, Mx, My, Mz BEEEHIE
800 1036 100 4 12 11.67
1086 150 4 12 1215 FURN " e o .
850 CERUTASBBT00mmISEIEER AL SR » (TR 00mmis » BAKERERIE15%
900 136 200 4 12 1263  «xE@EEHELITE0000KmEtE
950 1186 50 5 14 1312  ++EE(FRHINERIEEISHRS 0 SEaHIWINERS
1000 1236 100 5 14 136
1050 1286 150 5 14 14.08

41



HIWIN.

42 K02TC04-1009

KA100-FR BYERRHE

KA100 -20 P -1050 A FR U S1 M '/
B g EE BE BYIE 87 BELE BES TR RS B5iE 7R
5mm  C:{Z# ARE FR-AGEN U EEES S1: Omron SX471 M: BIRE
10mm P: {5 HEE0O%: 582 S2: Omron SX674 MWECHE B BEELTR
20 mm S3: Sunx GL-12F HECR:
S4: Sunx GL-N12F-PX10 IKFZEE
TR
110
4-M5x0.8Px12DP 70 B L
="
= S m— > L} e |
o l H 33
° ‘ \ )
— ::‘:7 © m‘m o
75 ‘ BRITE ‘ 115
< 50 10 2x2-M3x0.5Px6DP
= B Y P -
A — © .
e i1 I I G
ol @® ®
L 158
N-M5x0.8Px10DP
= ’7\4 77777 @ ? J [ m—
AL
© — — — — — 1
bt h 3
— - '425]
El
HJ EFFE
200 .
2_45 A Mx200 45 34
BYITE L A M N = BEL w 100
(mm) (KG) RERIZIZ/#RIEIBEN ®15C7/QHH25HA
100 336 200 O 4L 491 EFZ mm 5 10 20
150 38 50 1 6 541 BAEBRE* mm/sec 263 525 1050
200 436 100 1 6 588 BEIER RPM 3150 3150 3150
250 486 150 1 6 636 ZETEHEN N 356 178 89
300 536 200 1 6 685 {EFRABSEIRY mm +0.02
350 586 50 2 8 733 BEWTE mm 100~1050
400 636 100 2 8 7.82 Fyd N 714
450 686 150 2 8 829 Fzd N 1224
500 736 200 2 8 876 EATENEZH Mxd N-m 385
550 786 50 3 10 9.25 Myd N-m 34.7
600 83 100 3 10 973 Mzd N-m 34.7
650 886 150 3 10 10.22 Fy Pz, Mx My Mz _
700 936 200 3 10 10.71 P Fyd  Fzd  Mxd  Myd  Mzd -
750 986 50 4 12 1119 Fy, Fz, Mx, My, Mz BEREH(E
800 1036 100 4 12 11.67
1086 150 4 12 1215 TR, " I = s .
850 ERTIRIBBT00mmIFEI LR A R + (TRREHEIN00mmES + BAEERERIE15%
900 136 200 4 12 1263  «xE@EEHELUTE0000KmEtE
950 1186 50 5 14 1312 *+EE{FRNERFEIEER - 55aHIWINZEDS
1000 1236 100 5 14 136
1050 1286 150 5 14 14.08



KA100B-FL BUSEIRHS

HIWIN.
K02TC04-1009

KA100 B -84 C -3000 A FL U S1 M
2o FBEREE) B2 B E BWIE 8w BELE  I5EE 18R PR FE 8 BiE
C:.12% ARRE FLZEER U ERES S1: Omron SX671 M: fIRSiE
MEDOR: $258Z  S2: Omron SX674 HACHR.
S3: Sunx GL-12F
S4: Sunx GL-N12F-PX10
RO I
110
4-M5x0.8Px12DP 70
- 2, 4-M4x0.7P THRU
—— y L S PCD 46
i | <&
d i ! Qe %
A i 8 4 L)
i o] 10| (\;5 ™2
,,,,,,,, T | — g/
217 BWTE 75 H -~
-, View A
o ‘ 50 H 10 2x2-M3x0.5Px6DP 10
T — 1V e %di
T —— .
b q |2 o 4 =
SIS e U 0
L pant 102 *
A
A
N-M5x0.8Px10DP o
I <
— SIE THY
J | il
0| T ag_ﬁ
. 45
T 54 )
12 200 12 ERE
21 _A Mx200 21
BYITE L A M N g BELS w 100
(mm) (KG)  psig e/ {gIEgE HTD 3M/QHH25HA
200 570 50 2 8 541 EFE mm 84
400 770 50 3 10 7.07 BRAEEE mm/sec 1800
600 970 50 4 12 8.83 ZETEHES N 33
800 1170 50 5 14 1049 {ERUBZFIRE mm +0.1
1000 1370 50 6 16 1215 BWITIE mm 200~3000
1200 1570 50 7 18 1391 Fyd N 714
1400 1770 50 8 20 1557 Fzd N 1224
1600 1970 50 9 22 1733 ZEAEEIEH* Mxd N-m 38.5
1800 2170 50 10 24 18.99 Myd N-m 34.7
2000 2370 50 11 26 20.65 Mzd N-m 34.7
2200 2570 50 12 28 22.41
2400 2770 50 13 30 24.07 Fy ,Fz  Mx My Mz _,
2600 2970 50 14 32 25.83 TSNS Fyd Fzd Mxd Myd Mzd
2800 3170 50 15 34 27.49 Fy, Fz, Mx, My, Mz REIREHIE
3000 3370 50 16 36 29.15

*EEEALAITE10000KmARHE
R R AR TS & IR E TS EER

43



44

HIWIN.
K02TC04-1009

KA100B-FR BUEEiR1%

KA100 B -84 C
B Ky 88 B E
C: &%

-3000 A FR U S1 M
BRI 87 BEAE IBES 1R FARE BiE
AFEE FR.GEN U HEIRES S1: Omron SX471 M: By 53
HEEESR: $RFE= S2: Omron SX674 SR M

S3: Sunx GL-12F
S4: Sunx GL-N12F-PX10
o B

110 %, 4-M4x0.7P THRU
4-M5x0.8Px12DP T /‘>+ PCD 46
70 b 28,
—_— ; SHA:_MLH N 4%
i | 9
" j o i )?/
¢ i ] EE
a7 | o BRRE 75 View A
« 50 10 2x2-M3x0.5Px6DP 110
‘ N \
e — il  — [ =t
%E g N JE e —
[e N
L = % 102
N-M5x0.8Px10DP 54
@ 7"777777779 ” @ ® : —
g ] . 2 e
N ! R .
. | Lo 1
= F-4 3
bl 45
Lol
12 200 2 EE
21 _A Mx200 21
b
A
BHITIE L A M N 2 BELSH w 100
(mm) (KG)  psiEfas /4 t5Ee), HTD 3M/QHH25HA
200 570 50 2 8 G541 BEfZ mm 84
400 770 50 3 10 7.07 ERAKEE mm/sec 1800
600 970 50 4 12 8.83 XEATEHES] N 33
800 170 50 5 14 1049 {ERUBZEIRM mm 0.1
1000 1370 50 6 16 1215 BWTE mm 200~3000
1200 1570 50 7 18 1391 Fyd N 714
1400 1770 50 8 20 15.57 Fzd N 1224
1600 1970 50 9 22 17.33 ZEEFHEH* Mxd N-m 38.5
1800 2170 50 10 24 1899 Myd N-m 34.7
2000 2370 50 11 26 20.65 Mzd N-m 34.7
2200 2570 50 12 28 22.41
2400 2770 50 13 30 24.07 Fy ,Fz  Mx My Mz
2600 2970 50 14 32 2583 CUEERRMrT Fyd Fzd Mxd Myd Mzd
2800 3170 50 15 34 27.49 Fy, Fz, Mx, My, Mz REREHEIE
3000 3370 50 16 36 2915

*E B FEFLAITE10000KmAHE
ISR R TVE M P EE A




KA136 BUERIRS

HIWIN.
K02TC04-1009

KA136 -20 P -1050 A FO U S1 M v
i ERE BE BYIE 8 BELEm  RES TBIREARE 5iE 8
5mm C:iZ% ARE  FO.BER U EiEEE S1: Omron SX671 M:fISSiE V-
10mm P: &% HESCHR: 8R58= S2: Omron SX674 ORI BEETHR
20 mm S3: Sunx GL-12F HECER:
S4: Sunx GL-N12F-PX10 KPZER
TR
110 (55)
4-Mé6x1Px12 DP 90 18,37 35
i ] 'S W o an
3 | | LY d
I BN S -
i 8-
P | i
EH ] ¥ 1 Yot 1 T S
‘ = ‘ B ‘ 195 4-M5x0.8Px10 DP
XL OTX 4-M£x0.7Px8 DP
o PCD 70 PCD 60
| i 50 ‘1E‘J 2x2-M3x0.5Px6 DP
= o I — =
il
L o
N-Méx1Px12 DP 65
e < = 14 5 el
e — i &
o > > 1.5 ©lo
— 3 ol Lo
200 b
N2 _40 A Mx200 40 _[15
EF¥E
BYITE L A M N 2 BELSH w 200
(mm) (KG) REKIZIZ/#RIEIBEN ®15C7/QEH15SA
100 357 50 1 6 619 EFE mm 5 10 20
150 407 100 1 6 674 BRAIRERE* mm/sec 263 525 1050
200 457 150 1 6 729 ESiEE RPM 3150 3150 3150
250 507 200 1 6 784 ZETEHES N 712 35 178
300 557 50 2 8 839 {FRUESEIRM mm +0.02
350 607 100 2 8 89% BT mm 100~1050
400 657 150 2 8 9.49 Fyd N 1838
450 707 200 2 8 10.05 Fzd N 2927
500 757 50 3 10 106 @ ZAEEE&H Mxd N-m 123
550 807 100 3 10 1115 Myd N-m 99.5
600 857 150 3 10 11.7 Mzd N-m 99.5
650 907 200 3 10 12.25 Py Fe Mx | My Mz _
700 957 50 4 12 1238 T & R Fyd Fzd Mxd Myd Mzd ~
750 1007 100 4 12 13.35 Fy. Fz, Mx, My, Mz BEEEE
800 1057 150 4 12 139
107 200 4 12 1445 o " I o .
850 ERTASBBT00m MBI EER LR (TSR 00mmB » BAKE MR 15%
900 157 50 5 14 15 *+E BRI AT TE10000KmASE
950 1207 100 5 14 1555  ***EBE{FERSERFEREIRRE 0 SESHIWINZER
1000 1257 150 5 14 16.1
1050 1307 200 5 14 16.65

45



46

HIWIN.
K02TC04-1009

KA136-FD BYEEIRIE

KA136 -20 P -1050 A FD U S1 M V')
e EHiE BE BIUIRE B KBEFLE RES 1iR PR B BiE TR
5mm C: {2 A:fR%E FD: NN U EEIRFEE S1: Omron SX671 M:fUSSE Vv
10mm P: #8625 IHECR: 85582 S2: Omron SX674 | BEETE
20 mm S3: Sunx GL-12F HEDEE:
S4: Sunx GL-N12F-PX10 S e
A0
110
4-M6x1Px12DP |~ 90 _ ‘
i n—— S I % j=| @W F ©
© @l ) pami> Bk
3 S
o @ = : Z5UF7T X
& HRy
I B 53 et H \ =
I BT | 15 \ ViewA  \4-M5x0.8Px10 DP
PCD 70
2 ~—-ﬂ50 ~10 9,2 M3xQ.5Px6 DP 135
= | 71‘ IV =
A it £
L 136
N-Méx1Px12 DP 6.5 7
s+ e + r4 RS o
- H
. 1=
E S A
& <+ & & 3 ﬁ 15 ::
6
200 ERE
12 20 A Mx200 20| 48
BYITE L A M N g BELS w 200
(mm) (KG)  HERIZie /fRiEe), ®15C7/QEH155A
00 350 50 1 6 631 EFZ mm 5 10 20
150 400 100 1 6 688 BRAIRRE* mm/sec 263 525 1050
200 450 150 1 6 44 BREEE RPM 3150 3150 3150
250 500 200 1 6 801 ZXETEHES N 712 356 178
300 550 50 2 8 856 {EFRNBEZIRY mm +0.02
350 600 100 2 8 912 BIIE mm 100~1050
400 650 150 2 8 9.48 Fyd N 1838
450 700 200 2 8 10.25 Fzd N 2927
500 750 50 3 10 10.81 ZEEFEH** Mxd N-m 123
550 800 100 3 10 11.37 Myd N-m 99.5
600 850 150 3 10 1194 Mzd N-m 99.5
650 900 200 3 10 1251 Fy Pz, Mx My Mz _
700950 80 412 1806 o Fyd Fzd Mxd Myd Mzd
750 1000 100 4 12 13.62 Fy. Fz, Mx, My, Mz RERS®IE
800 1050 150 4 12 14.18
1100 200 4 12 1474 . " I = s .
850 ERTABBBT00m MBI AR LR (TSI 00mmB » BAKERERIE 15%
900 1150 50 5 14 153 @ FEMELUTE10000KmB%E
950 1200 100 5 14 1586 ***EEE{FFHEERKIIFIARE 0 FBSHIWINZEFS
1000 1250 150 5 14 16.42
1050 1300 200 5 14 1698



KA136-F1 BUBEFRIZ

HIWIN.
K02TC04-1009

KA136 -20 P -1050 A Fl U 91 M \')
By EHERE BE BIIRE 8O BEEH BES 15 PR BiE TR
5mm  C:{Zd AEE FIARAEIN U:EIEFEE S1: Omron SX671 M: fISSE Vv
10mm P: &% HECSR: 3R58E  S2: Omron SX674 R B BEBELER
20 mm S3: Sunx GL-12F HEEOSR:
S4: Sunx GL-N12F-PX10 KELZHR
HEEDSR:
110 (55) 202 4-M4x0.7Px8DP
4-M6x1Px12DP_ 90 18 37 4-M5x0.8Px10DP _ 57 _ /PCD 60
| PCD 70 285 P
= PO L) ~ i \ oy
ko =] ESl o rJ qfa“
o N A8 \\ . \
L S \ (] \ % A
j ©e j—: S
- S %sl ; 30°(30%,
75 EWMTE 240 ‘ )
View A
w | 50 (‘] 2x2-M3x0.5Px6DP 135
= i I T 17 T T ;‘ o
| ' S bl
L 136 Egml
6.5
N-Méx1Px12DP f‘ 15
® N 14 ’V )
Y @ e H /= o
i r
3 \ =
—| AN
1 15 o &
° ® ° [ 3
t b
200 =
12 | 425 A Mx200 425 12 EFE
BYITE L A M N g BELS w 200
(mm) (KG) RERIZIZ/#RIEIBEN ®15C7/QEH15SA
100 559 50 2 8 642 EFZ mm 5 10 20
150 609 100 2 8 721 EBRAEEE* mm/sec 263 525 1050
200 659 150 2 8 78 EB=iEE RPM 3150 3150 3150
250 709 200 2 8 8.39 ZETEHES] N 712 356 178
300 759 50 3 10 898 {FRMIBEZIRY mm +0.02
350 809 100 3 10 957 BIIE mm 100~1050
400 859 150 3 10 10.15 Fyd N 1838
450 909 200 3 10 10.75 Fzd N 2927
500 959 50 4 12 .34 XEEEESEH** Mxd N-m 123
550 1009 100 4 12 1193 Myd N-m 99.5
600 1059 150 4 12 12.52 Mzd N-m 99.5
650 1109 200 4 12 131 Fy Pz, Mx, My Mz
700 159 50 5 14 13.71 P Fyd Fzd  Mxd  Myd  Mzd -
750 1209 100 5 14 14.29 Fy, Fz, Mx, My, Mz BERSHIE
800 1259 150 5 14 14.87
850 1309 200 5 14 15.46 N " I N .
*ERITEEE700mmFIIEER A TR - (TSN 00mmEF - RKEERERIE15%
900 1359 50 6 16 1605 g IE 10000KmARE
950 1409 100 6 16 16.64 *+EEFERANERELISIHRET » SBEHIWINZETS
1000 1459 150 6 16 17.23
1050 1509 200 6 16 17.82

47



HIWIN.
48  K02TC04-1009

KA136-FL BUSEIRIS

KA136 -20 P -1050 A FL U S1 M V')
e B BE BWIE @ BELEH BEE 1R PR FE 8 BiE 7R
5mm C: 1= AREE FLEET U HEIRES S1: Omron SX671 M:fISE v
10 mm P: {8%% HEOR: §2582  S2: Omron SX674 M\ EERE
20 mm S3: Sunx GL-12F AT
S4: Sunx GL-N12F-PX10 KPZHR
SO
110
4-Méx1Px12 DP 90
\‘ 4-M5x0.8Px10 DP
i b L L = PCD 70
o
o :VQE/V’ N5
iy I le @ ol e
° o §Fbe ol ) J/\Nj
== 7 g3 Vel M o | E '\g"
(e &
75 BWiTE 115 View A
o 50 10
] 2x2-M3x0.5Px6DP B
F— T Zd E—— o) [ a—
1 v .
b
A s =
L 210
! TIE{‘:-}
N-Méx1Px12 DP Lo - @»7«
A * * * H-150 o)
A9
3 i (Y
i 1.5 x|
& 4 f& Fs 3 1] @Il
b
! 200 EF#E
12 200 . A Mx200 20 _ 48
BYITE L A M N g BELS w 200
(mm) (KG)  HERIZie /fRiEe), ®15C7/QEH155A
00 350 50 1 6 631 EFZ mm 5 10 20
150 400 100 1 6 688 BRAIRRE* mm/sec 263 525 1050
200 450 150 1 6 44 EBEiEE RPM 3150 3150 3150
250 500 200 1 6 801 ZAEHS N 712 356 178
300 550 50 2 8 856 {EFRNBEZIRY mm +0.02
350 600 100 2 8 912 BIIE mm 100~1050
400 650 150 2 8 9.48 Fyd N 1838
450 700 200 2 8 10.25 Fzd N 2927
500 750 50 3 10 10.81 ZEEFEH** Mxd N-m 123
550 800 100 3 10 11.37 Myd N-m 99.5
600 850 150 3 10 1194 Mzd N-m 99.5
650 900 200 3 10 1251 Fy Pz, Mx My Mz _
700950 80 412 1806 o Fyd Fzd Mxd Myd Mzd
750 1000 100 4 12 13.62 Fy. Fz, Mx, My, Mz RERS®IE
800 1050 150 4 12 14.18
850 1100 200 4 12 1474 ot s n R o .
“BRITIEBE700mmEFIIRER IR - 1TIEBIBIN00mmEF - RAREERIE15%
900 1150 50 5 14 183 o-mgirlIE10000Km AR
950 1200 100 5 14 1586 ***EEE{FFHEERKIIFIARE 0 FBSHIWINZEFS
1000 1250 150 5 14 16.42
1050 1300 200 5 14 1698



KA136-FR BUEEIRHE

HIWIN.
K02TC04-1009

KA136 -20 P -1050 A FR U S1 M V')

e B BE BYIE 8 BELEE BES TR PR R 5iE 7
5mm C: 12 ARRE FR-GEIN U ESREE  S1: Omron SX671 M:BORSE
10mm P: &% HESCOR: 35582 52: Omron SX674 MR . EETR
20 mm S3: Sunx GL-12F HECR:

S4: Sunx GL-N12F-PX10 IKFZEE
RO H
110
90
| 1T 4-M5x0.8Px10 DP
T [ et PCD 70
4-Méx1Px12 DP ‘ gy /
= s L S L] g é/ \s//;\’\x(\ :" E
¥ A HGT e @ off
N il i \ij\o}a\ —/va/ T)*
- i S o
© [5% IS
&
i [0 3 e H § View A
75 BRiTE 115
o ~50.10 135
| 2x2-M3x0.5Px6 DP F—“‘
:{ j / e o -
e Heoo8 %
&+
L 210
N-Méx1Px12 DP
¥ + + <+ 7 65 .
o [ 1.5u0)cd
= 1 A
L1 /
{
e + & 4 \. T
N 15 2l
[ 1 S 77
i jr ERE
200
12| 120 A Mx200 20| 48
BYITE L A M N g BELS w 200
(mm) (KG) RERIZIZ/#RIEIBEN ®15C7/QEH15SA
00 350 50 1 6 631 EFF mm 5 10 20
150 400 100 1 6 688 BAERE* mm/sec 263 525 1050
200 450 150 1 6 744 EBReiER RPM 3150 3150 3150
250 500 200 1 6 8.01 ZETEHES] N 712 356 178
300 550 50 2 8 856 {FRNEBSIRM mm +0.02
350 600 100 2 8 912 BEIIE mm 100~1050
400 650 150 2 8 9.8 Fyd N 1838
450 700 200 2 8 10.25 Fzd N 2927
500 750 50 3 10 10.81 Mxd N-m 123
550 800 100 3 10 11.37 Myd N-m 99.5
600 850 150 3 10 11.94 Mzd N-m 99.5
650 900 200 3 10 12.51 Py Fz Mx My Mz
700950 50 412 1806 o etk Fyd Fzd Mxd Myd Mzd
750 1000 100 4 12 13.62 Fy. Fz, Mx, My, Mz SEREHIE
800 1050 150 4 12 14.18
850 1100 200 4 12 1474 U " e o .
*ERITEEE700mmFIIEER A TR - (TSN 00mmEF - RKEERERIE15%
900 1150 50 5 14 153 e@mgRitIIITE10000Km AR
950 1200 100 5 14 15.86 ***EE(FEFASERIRIISERG 0 SEAHIWINETRS
1000 1250 150 5 14 16.42
1050 1300 200 5 14 1698

49



HIWIN.

50  K02TC04-1009

KA136B-FL 2V iEE18

KA136 B -120 C -3000 A FL U S1 M
B 8 REREE) E R B E BWIRE 8@ BEEHE IEEE BPR R BiE
C: 1T AEE FL RN U EERES S1: Omron SX671 M: B ES3E
HEEOOR: 3278 S2: Omron SX674 TR
S3: Sunx GL-12F
S4: Sunx GL-N12F-PX10
HESESR:
110
4-Mé6x1Px12DP 90 o
— — %
I — P %> 4-M5x0.8Px10DP
3 /’/’ < 65'0 PCD 70
3 ’,’::ﬂ" . e« ‘3# = o
T =Sl H 8 \,\/{ 8
250 BRITE 75 Lo
J,,b View A
. 50 10 2x2-M3x0.5Px6DP 135
“ 7 LH
S @,\E 2
I 7 i l@‘:ﬂ ad ]
' L 1% o
L 2 =l
A
1
[ 65
b 4
N-Méx1Px12DP i ! ! 1.5 u*-‘: 2
° ° J ° d ° ‘H oS {/,,,,
- 1 ®© N \\\***:
= 15 4 9
° ? // ° ° s 3
69 6
12 200 12 _
Ef¥ @
37.5 A Mx200 37.5
BAITIE L A M N 2 BELSD w 200
(mm) (KG)  psiE s /4815, HTD 5M/QEH15SA
200 618 50 2 8 697 EFE mm 120
400 818 50 3 10 893 BRAEEE mm/sec 1800
600 1018 50 4 12 11.01 ZEEHES N 66
800 1218 50 5 14 1297 {ERMUIBZEIRME mm 0.1
1000 1418 50 6 16 1493 BRYTIE mm 200~3000
1200 1618 50 7 18 16.99 Fyd N 1838
1400 1818 50 8 20 18.95 Fzd N 2927
1600 2018 50 9 22 21.01 ZEEEEFH* Mxd N-m 123
1800 2218 50 10 24 2297 Myd N-m 99.5
2000 2418 50 11 26 2493 Mzd N-m 99.5
2200 2618 50 12 28 2699
2400 2818 50 13 30 2895 Fy Fz Mx My Mz
—_—t———— ——
2600 3018 50 14 32 31.01 OJEEELEr* Fyd Fzd Mxd Myd Mzd
2800 3218 50 15 34 3297 Fy, Fz, Mx, My, Mz REIREEIE
3000 3418 50 16 36 3493

*BEFEELIITE10000Km A HE
R R RS P EE S EER




KA136B-FR BUEER1S

HIWIN.
K02TC04-1009

KA136 B -120 C -3000 A FR u S1 M
3 SR RERREE) B B E BYIE 8@ BELHE EES 18R PR I R BiE
C:. 128 A B FR. GBI U HiSEES S1: Omron SX671 M: B 553E
FRECOR: 82582  S2: Omron SX674 SO
S3: Sunx GL-12F
S4: Sunx GL-N12F-PX10
RO R
R
wo | o
4-Mb6x1Px12DP 90 b &
| Lo 2 4-M5x0.8Px10DP
f — crw s NN %«O PCD 70
° L s N P
7 & T %
o I/ N CHNY/ P
L o ilp Pef | ‘/‘\/\;/
250 BROE 75 View A
o 50 10 2x2-M3x0.5Px6DP 135
| 1974 [J, ,,,,,,,,,
2 2 El
i mu T
L 2 ‘5—9 136
N-Méx1Px12DP
Y 6.5
® ® f’i” ® @ @ 4
- = 15
1 1 o 3 15
Lo 3
- 6
121 200 12 69
375 A Mx200 375) cnE
?
A
BRITIE L A M N EHE BERN w 200
(mm) (KG)  p5#ERgas /(e HTD 5M/QEH15SA
200 618 50 2 8 697 EFZ mm 120
400 818 50 3 10 8.93 ‘BRAERE mm/sec 1800
600 1018 50 4 12 11.01 EBREHES N 66
800 1218 50 5 14 1297 {HRNUBHEIRME mm 0.1
1000 1418 50 6 16 1493 BWITE mm 200~3000
1200 1618 50 7 18 16.99 Fyd N 1838
1400 1818 50 8 20 18.95 Fzd N 2927
1600 2018 50 9 22 21.01 TEEEEE* Mxd N-m 123
1800 2218 50 10 24 2297 Myd N-m 99.5
2000 2418 50 11 26 2493 Mzd N-m 99.5
2200 2618 50 12 28 26.99
2400 2818 50 13 30 28.95 Fy . Fz . Mx . My . Mz
2600 3018 50 14 32 31.01 TIEEFEMEr* Fyd Fzd Mxd Myd Mzd
2800 3218 50 15 34 3297 Fy, Fz, Mx, My, Mz R EBIX&&IfE
3000 3418 50 16 36 34.93

*EERMFLIITE10000Km 7R
R R EIVEE L I EE TS ER

51



HIWIN.
52

K02TC04-1009

KA170 ZUSERRAS

KA170 -20 P -1250 A FO U S1 M v
e B BE BIYIE 8F BEERE RES BPREARE 5z 75
10mm C: 13 ATEE FO: BB U EiSES S1: Omron SX671 M: FESE v
20mm P: B HEECR: 35585 S52: Omron SX674 LR BELHRE
S3: Sunx GL-12F AR
S4: Sunx GL-N12F-PX10 IFZEE
TR
156 4-M8x1.25Px16 DP
4-M6x1Px16 DP 138 (57),
‘ 106 ‘ 22, 35
= ] 5% LIk o=
o | ‘ [ 7/ o
N N B W | S B -
T | ? s
& —=lle| T
= ‘ L <
1o & Alf D=
\ 1 BRITE 213
4-M5x0.8Px10 DP
= _n 1p  2X2-M3X0.5Px6 DP ° 167 /FCDT0
= 1 1 I ; N =7
= —— il o
2 2 o
L N 168
N-M8x1.25Px16 DP
)
5 1
® * * + % 15
s //’fW:?%t
- & $ - \ \f— 1.5
200 ‘¢TA_5
5 37 A Mx200 37_[19
EFFE
BHITIE L A M N E BELS w 400
(mm) (KG)  smpxizie/miaEe ®20C7/QHH20CA
20 s 8 2 o i PR N R
250 TR 16'33 RAFRRE* mm/sec 400 800
300 65 150 2 8 17:21 BB A Zell 280
350 704 200 2 8 1809 RREIET] N 936 468
400 754 50 3 10 1897 (ERAUIEERME mm +0.02
450 804 100 3 10 19.85 BRITIE mm 150~1250
500 854 150 3 10 20.73 Fyd N 4i17
550 904 200 3 10 21.61 Fzd N 7893
W L e mewem
700 1054 150 4 12 24.25 Ll N-m 309.8
750 1104 200 4 12 2513 Mzd N-m e
800 1154 50 5 14 26.01 Fy , Pz, Mx My Mz _,
850 1204 100 5 14 26.89 B B Fyd Fzd Mxd Myd Mzd
.
1000 1354 50 6 16 29.53 N . e ) .
1050 1404 100 6 16 30.41 *ﬁﬂf"ﬁiﬂi@fmﬂmmﬂ%ﬁjﬁ'@’%;gﬁ 4 Tj*EE'EiBD100mmHT:} ’ %ﬁﬁfgﬁ%ﬁﬁw%
1100 1454 150 6 16 3129 . ELEUERITLUTE10000KmARE
— T T T 32'17 o ER 5 (BN R R ORES » 5E/aHIWINZERS
1200 1554 50 7 18 33.05
1250 1604 100 7 18 3392



KA170-FD BUERRHE

HIWIN.
K02TC04-1009

KA170 -20 P -1250 A FD U S1 M \'/
gk BIE BE BYWIE 8718 BEEE RES 1BPREIRA 5iE 78t
10mm C: &% APE¥E FD: MBIV U EIRES S1: Omron SX671 M: fifSE V-
20mm P: ¥5%%5 HETER. §R582  52: Omron SX674 HEOER. B BELTEE
S3: Sunx GL-12F TR
S4: Sunx GL-N12F-PX10 KELE
HEEDeR: M
156
4-Méx1Px16 DP | ——138 | 4-M8x1.25Px16 DP e Y
M [ 1 2 I e‘)‘éf = ~
be odf
& Lj fe © ® GT&F
3 t ' _
<l 1[,1 \% 5
T Gy A
I X3 Xy S A | %,
L 11 ERTE 171 | viewn | m{/
4-M5x0.8Px10 DP
PCD 70
& : 73 10  2x2-M3x0.5Px6 DP 167
o — i
. it 7@[
— — || & g
| H’:\
L 168
N-M8x1.25Px16 DP b
5 > > > ¥ s
T’{:] ’E’Sws
= % EJ*ETQI
y - o N : 1.5
200 16.2]
15 41 A Mx200 41 51 EEE
BHITIE E BELS w 400
(mm) L S (KG) S
RIRIZR /R8N ®20C7/QHH20CA
Ty - w w
1 615 :
| RARRE* 400
250 598 50 2 8 1682 ijﬁzg i e 800
300 648 100 2 8 17.73 ﬁﬁﬁgl— AL 2 ——
350 98 150 2 8 1863 RREIE]] N 936 468
400 748 200 2 8 1954 (DRUEERME mm +0.02
450 798 50 3 10 2045 BRUTIE mm 150~1250
500 848 100 3 10 21.35 Fyd N Y,
550 898 150 3 10 22.26 Fzd N 7893
om0 oT gEmew
700 1048 100 4 12 2498 i N-m 309.8
750 1098 150 4 12 25.89 Mzd N-m A2
800 1148 200 4 12 2679 Fy Fz Mx My Mz
850 1198 50 5 14 27.71 St e e €l
: Elh=F7 -3 s Fyd Fzd Mxd Myd Mzd
900 1248 100 5 14 28.61 Fy. Fz, Mx, My, Mz BEEEHE
950 1298 150 5 14 29.51
1000 1348 200 5 14 30.42 N . o ) .
B TIEBES00mmFIIBE S E IR - 1TIERIEIN00mmEF » RAREERIK15%
1050 1398 50 6 16 31.33 1810 :
1100 [4z8) 00" 8 e 13223 > EFFRIT LATTE10000Km 3%
. * %k E g |x = = , EE=
eI 0 B R N BEEFERNERRSRIT > 5BRHIWINETR
1200 1548 200 6 16 34.04
1250 1598 50 7 18 3494

53



HIWIN.
54

K02TC04-1009

KA170-FI BYSER48

KA170 -20 P -1250 A Fl u S1 M '/
g EHRE BE B IE B8 SEiE 2ES JEPRBERA 5z foe]
10 mm C: & A Fl.AERN S1: Omron SX671 M: fiGSE V-
20mm P: &% S2: Omron SX674 HEOR. | BEELRR
S3: Sunx GL-12F DO
S4: Sunx GL-N12F-PX10 KL
HEECeR H
4-M6x1Px16DP 156 4-M8x1.25Px16DP Aap o8P0 DF —%—5‘
138 (57) 243 @50 ] 4-M4x0.7Px8 DP
106 ‘ 22 35 F7)(3-50p PCD 60
= ERJ T 0 7 = \ /‘ mAbTHP‘U
4 ~ H i\ﬂAAg[’ ° O\i’ot
277\» U 300| 302
5 } @e | @ 450 ‘3/:“3"
- X N oK)
e View A
111 _ BROE 456
ool 73 0 2x2-M3x0.5Px6DP 167
o | [
— : : a— e O
E o~
® @ ]
Pe [l fe4=%
L 168
N-M8x1.25Px16DP 5
3
@ @ @ @ @ @ [ 1.5 o
& =
= NG
& & o E3 & o)
: 1.5 o)
200 4]
15| |335 A Mx200 335 |_15 6.5
EFfE
BHITIE E BELS w 400
(mm) L S (KG) S
RERIZR /RIEI8E ®20C7/QHH20CA
e N m w
' B il 2§E &
250 847 150 3 10 17.47 ijﬁgg MRS Sl 800
300 897 200 3 10 18.42 ﬁfﬁgl— A Zell 280
350 947 50 4 12 1936 RREIET] N 936 468
400 997 100 4 12 2031 (ERUEERME mm +0.02
450 1047 150 4 12 2324 BRWITE mm 150~1250
500 1097 200 4 12 2218 Fyd N 417
550 1147 50 5 14 23.12 Fzd N 7893
600 1197 100 5 14 2406  gEeogre g Mxd Nem o
650 1247 150 5 14 25.01 D '
700 1297 200 5 14 2595 Ll N-m 309.8
750 1347 50 6 16 26.89 Mzd N-m e
800 1397 100 & 16 27.83 Fy Fz Mx My Mz
850 1447 150 4 16 28.77 M= * + =1
: Sl =7 -3 Fyd Fzd Mxd Myd Mzd
950 1547 50 7 18 30.66
1000 1597 100 7 18 31.61 N . o ) .
BRI TIZBB800mmEF I AE S HHIR » 1TRREIBIN100mmET » B XREERIE15%
1050 1647 150 7 18 32.54 IEREIE0 :
1100 1697 1200" "7 118" 13348 > EFFRIT LATTE10000Km 3%
S o B (EE NSRS BS
TR KA R R R EEFANERIEEIITRE - 555HIWINZERS
1200 1797 100 8 20 35.36
1250 1847 150 8 20 36.31



HIWIN.
K02TC04-1009 55

KA170-FL BUSEFRHS

KA170 -20 P -1250 A FL U S1 M '/
g B BE BYIE B8 BELE BES PR B 5iE 78
10mm C: &% AZE FLEEBIN U HEERES S1: Omron SX471 M:fISE V-
20mm P: &% HECER: §RFE2=  S52: Omron SX674 HELER. . BEELTHE
S3: Sunx GL-12F HEETEE!
S4: Sunx GL-N12F-PX10 KEZHR
HEECeR: H
156
138 4-M8x1.25Px16 DP
4-Méx1Px16 DP 106
| — & & 4&
© 17
— L 33l M ﬁ
—
" EREE ,,,,1,711:i:”1:_
< 7310, 2x2-M3x0.5Px6 DP
— Y [ Ini
i S i e ]
A T
e
L 262
[— s N 3 .
! - 1.5 .
—V1 AT
= s - + S gE=s
3 H= 15 |8 <
= Ho_ 6.5
€ $ € B EE;E
200 N-M8x1.25Px16 DP
15 41 A Mx200 41 51
BHITIE E BELS w 400
(mm) L S (KG) S
RIRIZR /R8N ®20C7/QHH20CA
Mo e e w w o
’ RAERE*
250 598 50 2 8 1682 ijﬁzg MRS 800
300 648 100 2 8 1773 Eﬁfﬁgl— AL 2 ——
350 98 150 2 8 1863 RREIE]] N 936 468
400 748 200 2 8 1954 (DRUEERME mm +0.02
450 798 50 3 10 2045 BRUTIE mm 150~1250
500 848 100 3 10 21.35 Fyd N Li17
550 898 150 3 10 22.26 Fzd N 7893
600 948 200 3 10 2317  gEeogpe s Mxd Nom 426.2
650 998 50 4 12 2407 :
700 1048 100 4 12 2498 i N-m 309.8
750 1098 150 4 12 25.89 Mzd N-m A2
800 1148 200 4 12 26.79 Fy , Fz  Mx My Mz _,
—_—t——t—+——+—— <
850 1198 50 5 14 27.71 B B Fyd Fzd Mxd Myd Mzd
900 1248 100 5 14 28.61 Fy, Fz, Mx, My, Mz BEESHIE
950 1298 150 5 14 29.51
1000 1348 200 5 14 30.42 N . o ) .
1050 1398 50 6 16 31.33 *ﬁﬂﬁ*{ﬁﬁi@SOOmmﬂﬁﬁ.fﬁléééiﬁﬁf‘i 4 Tj*ﬁ%ﬂiﬂn100mmﬂ§ ’ %xﬁgﬁgﬁﬁw%
: STIH N 4= 3
1100 [4z8) 00" 8 e 13223 > EFFRIT LATTE10000Km 3%
S o mEEENEREERE  BE
— T T T T BEEFERNERRSRIT > 5BRHIWINETR
1200 1548 200 6 16 34.04
1250 1598 50 7 18 3494



HIWIN.

56

K02TC04-1009

KA170-FR BUERRHE

KA170 -20 P 1250 A FR u S1 M \')

B EHIE R BWIIRE B8 ° BELIFE 2ES TBPREARE 5iE 75
10mm C: 1= AEE FR.AEN U EEES S1: Omron SX671 M: FISSE  V:
20mm P: &R HESCSR: 8R58= S2: Omron SX674 IR I EELEE

S3: Sunx GL-12F HECHR:
S4: Sunx GL-N12F-PX10 KFEZHR
TR
156
13? 4-M8x1.25Px16 DP
i h 4-M5x0.8P THRU
4-Mé6x1Px16 DP g i peo70 \
— s || SN 5 ) T d
—— 0 | %) & 1
© = \{ "K\\/ bo @ odE
< H™ \{g x\\><\ te_o S o
5 ”’ @50F7 THRU -
= —s == =] View A
L 11 B 171 |
& I 73 1‘0‘ 2x2-M3x0.5Px6 DP
s M — ]
A o = 2
L 262
N-M8x1.25Px16 DP
® 3 3 3 & 3 s
ST
. A
= [
e gl
R -3 4 D 1.5‘
— 4
i |- 6.5
- EFFE
L L
200
5 41 A Mx200 41 51
BHITIE E BELS w 400
(mm) L S (KG) S
RERIZR /RIEI8E ®20C7/QHH20CA
150 498 150 1 6 1501 smzo - - -
200 548 200 1 6 1592 :
e ] \% *
250 598 50 2 8 1682 ijﬁgg B s T 800
300 648 100 2 8 1773 Eﬁfﬁgl— A 2 —
350 98 150 2 8 1863 RRAEIE]] N 936 468
400 748 200 2 8 1954 (DRUEERME mm +0.02
450 798 50 3 10 2045 BRUTIE mm 150~1250
500 848 100 3 10 21.35 Fyd N 4i17
550 898 150 3 10 22.26 Fzd N 7893
600 948 200 3 10 2317  gmeogpesmx Mxd Nem 426.2
650 998 50 4 12 2407 :
700 1048 100 4 12 2498 Ly N-m 309.8
750 1098 150 4 12 25.89 Mzd N-m A2
800 1148 200 4 12 26.79 Fy Fz Mx My Mz
— i —+——+—L +—— <1
850 1198 50 5 14 27.71 B B Fyd Fzd Mxd Myd Mzd
900 1248 100 5 14 28.61 Fy. Fz, Mx, My, Mz BEESHIE
950 1298 150 5 14 29.51
1000 1348 200 5 14 30.42 N . o ) .
1050 1398 50 6 16 31.33 *ﬁﬂf"ﬁ}.ﬂi@%ﬂmmﬂ%ﬁ.[ﬁ'ééﬁiiuiﬁ 4 Tj*EEE'EiBD100mmHT:} ’ %nggﬁﬁﬁﬁw%
. SR N] 4= 3
1100 [az8] 00" e e 13223 > EFFRIT LATTE10000Km 3%
S o mEEENEREERE  BE
— T T T T BEEFERNERRESRIT > 5BAHIWINETR
1200 1548 200 6 16 34.04
1250 1598 50 7 18 3494



KA170B-FL BUEEFR4S

HIWIN.
K02TC04-1009

KA170 B -120 C -3000 A FL U S1 M
Ao KEHHEE B8 BE BIRIRE 8 BELE =ES fRERFEEE BiE
C: 2% AIEE FLAER U HEESES S1: Omron SX671 M: PSS
HEECOR: 82582 S2: Omron SX674 HEEOR:
S3: Sunx GL-12F
S4: Sunx GL-N12F-PX10
SO
4-M6x1Px16DP 156
4-M8x1.25Px16DP }82 90‘%
‘ N | % 4-M5x0.8Px10DP
—————=171 if R X e B, PCD 70
H E g = g# h°) J &
' TEELRAS
= — ‘::‘ e i “
| i View A
276 BAIE 98 bl
SRE
o 2 : 2x2-M3x0.5Px6DP 167
R
il 1 ll/ H:u T
I 4 1 E
t i “\Za—sm
1L O L@ @ N
L L s |
A
v
o
N-M8x1.25Px16DP P 6
b 2
? ® B s( 3 ° ol g L5 ]| o
” e A
D @ :“‘ R D
15 200 15 69 EFFE
137 A Mx200 37]
BRITIE 2 BELS w 400
mm - A M N kg x
mm R/ fRIE B HTD 5M/QHH20CA
200 473 100 2 8 T4 gmge - e
400 873 100 3 10 1788 o minre p——n 1800
600 1073 100 4 12 2113 P \ 123
800 1273 100 5 14 2437 P
1000 1473 100 & 16 2752 (DRUBERM mm £0.1
1200 1673 100 7 18 3077 BRITE mm 200~3000
1400 1873 100 8 20 34.01 Fyd N 4417
1600 2073 100 9 22 37.07 Fzd N 7893
1800 2273 100 10 24 403 gEEEEE* Mxd N-m 4262
2000 2473 100 11 26 43.54 Myd < e
2200 2673 100 12 28 46.48 Mad Nom 209.8
2400 2873 100 13 30 4992
2600 3073 100 14 32 53.07
2800 3273 100 15 34 562 Fy ,Fz  Mx My Mz _,
3000 3473 100 16 36 59.44 UEERA Fyd Fzd Mxd Myd Mzd

Fy, Fz, Mx, My, Mz RERESIE

*BHFRELITE10000KmB%E
R RIVER I EE TS OER

57



HIWIN.

58  K02TC04-1009

KA170B-FR BUEE3R4S

KA170 B =120 C -3000 A FR U S1 M
i MEERE B R BE BIIE 8a BEAE  IREES 1RPRFE BiE
C: 1T AEE FR-EEI U HEIRES S1: Omron SX671 M: FESiE
HECER: 8558 S2: Omron SX674 SR
S3: Sunx GL-12F
S4: Sunx GL-N12F-PX10
SESEOR:
4-Mé6x1Px16DP edé\
S 12 o 2 4-M5x0.8Px10DP
4-M8x1.25Px16DP 132 o 9’% PCD 70
it I\ H H '°/ o
H s I kR —— ]\
° i oF = o -
S ERI
° 9 View A
== - Jeai ¢mm¢ e%a#:
276 BRIGTRE 98
o 10 2x2-M3x0.5Px6DP 167
N
h ! 1 “;:: -
3 E| | |
~ R o .
L 168
N-M8x1.25Px16DP
® S S H S d 13
i 3
. 1.5 ]
2 S
i o ol m'm'—i(f’ '\\
i Ei T
@ & "" @ @ i i i g g# E:,, //
oo 15|
Lo 4
L 45
15 200 15 69 cem
37 A Mx200 37
b
A
BYITE E BEEN w 400
i LA M N ke —
R 4RI B8 HTD 5M/QHH20CA
200 673 100 2 8 1474 e - -
400 873 100 3 10 17.88 :
AR / 1800
600 1073 100 4 12 2113 ;;fii;g mmNsec 23
800 1273 100 5 14 24.37 E
1000 1473 100 ¢ 16 2752 (DRAEERME mm £0.1
1200 1673 100 7 18 3077 BRUTIE mm 200~3000
1400 1873 100 8 20 34.01 Fyd N 4417
1600 2073 100 9 22 37.07 Fzd N 7893
1800 2273 100 10 24 40.3 EEEEUE\EQ* Mxd N-m 426.2
2000 2473 100 11 26 4354 Myd N 0
2200 2673 100 12 28 46.68 Vi Nom 209.8
2400 2873 100 13 30 4992
2600 3073 100 14 32 53.07
2800 3273 100 15 34 562 Fy, Fz M My Mz_,
3000 3473 100 16 36 5944 UEERM Fyd Fzd Mxd Myd Mzd

Fy, Fz, Mx, My, Mz REIRESE

*EERELUITE10000KmASE

*+EEERTERGRERIAR - FFaHIWINER



KA200 BYEEHR18

HIWIN.
K02TC04-1009 59

KA200 -25 P -1250 A FO U S1 M \')
Ay EBEHRERBE BRIE an SELE RES 1BPRERRE 5iE it
10mm C:iZ% A FOEEIN U HEiEES S1: Omron SX671 M: fUSSE V-
25mm  P:¥5%% HETER. §R582  S52: Omron SX674 HETeR B EELTH
S3: Sunx GL-12F HESOSR:
Sé: Sunx GL-N12F-PX10 KL
SO
8-M8x1.25Px16DP ]gg 16 ‘%’
120 .35
f Y LU @ oF— 1 1
o "
a o
_ _ [ ITy) QZ
© ! L 8|
!
& | | & =
= T o6 1 & o 12
[ T S
115 ‘ BRGE ‘ 226
2 85 10 2x2-M3x0.5Px6DP 8-M6x1Px12DP
L 5] {’:’ PCD 90
T ~_L '
L
(B5mE)
N-@14x21DP (Back)
?9 THRU
y s
H-e & ® + @] .
I L_B 1 3
i’g o) 1.5
S — _ _ s “ 145
— o 014
H ] T :’3 :\
& & 4 @ @ a2 15 ‘ 0.5x45°
4 \’ 8.4 1 o9
15 200 15 45
20.5 A Mx200 20.5 E#E FEEE B-BEIBE
BYITIE L A M N 2 BELSD w 750
(mm) (KG)  ERRIZIS /IS EE, ®25C7/QHH25CA
150 521 50 2 8 17.66 Efg mm 10 25
200 571 100 2 8 1899 ey gms
250 621 150 2 8 2032 Ejfﬁ}ig [CEC I0ZS 1313
300 671 200 2 8 2145 RSISE RPM 3150 3150
350 721 50 3 10 2298 EEFEHEN N 1181 472
400 771 100 3 10 24.31 ERIEEET mm +0.02
450 821 150 3 10 25.64 Pu—
500 871 200 3 10 2697 PRUIIE mm 150~1250
550 921 50 4 12 283 Fyd N 3926
600 971 100 4 12 29.63 Fzd N 8587
650 1021 150 4 12 30.96 omh bk i
700 1071 200 4 12 3229 HEHSH e N-m 5152
750 1121 50 5 14 33.62 Myd N-m 373.6
800 1171 100 5 14 34.95 Mzd N-m 373.6
850 1221 150 5 14 36.28
900 1271 200 5 14 37.61 Fy ,Fz  Mx My Mz_,
950 1321 50 6 16 3894 EEEHELES* Fyd Fzd Mxd Myd Mzd ~
1000 1371 100 6 16 40.27 Fy, Fz, Mx, My, Mz BIR& 5@
1050 1421 150 6 16 41.61
1100 1471 200 6 16 42.93 L )
1150 1521 50 7 18 4426 TEIEURHFLIITE10,000km ?%L_E
1200 1571 100 7 18 4559 *+EE 18 (P SV R IR A 5R BF 5B S HIWINZE 73
1250 1621 150 7 18 46.92



HIWIN.

60  K02TC04-1009

KA200-FD BUSERHS

KA200 -25 P =-1250 A FD U S1 M v
By EBHIIE BE BIIE 85F 2 HEAE RES TBIR AR BiE 8
10mm C:1Z#E AEEE FDNEIN U EIREE S1: Omron SX671 M: fifSE V-
25mm  P:$EER HEEOOR: $R58E  S2: Omron SX674 EEOR B BEETER
S3: Sunx GL-12F AR
S4: Sunx GL-N12F-PX10 KL
HHEECeR:
180
8-M8x1.25Px16DP 160
‘ 120 ‘ ‘ g al
T 5o Ll s o — il
d — | i
L/ F ® i
o s o N/ £ ,MN
©| T / N
T oo " oy - % S 4
° ey
,;Z‘ 4-Méx1Px12DP
113 ‘ BRiTE 191 RS PCD 90
§ View A
g- 85 10 2x2-M3x0.5Px6DP 200
L T ——
- = = 3 ®
::jﬂ = @l o
;l::DL;
L
N-@14x21DP (M)
09 THRU 5 6
I ]
& & @ Y & @l 15
u s il e 1e5
o — — ::Iﬁ — | T 7—’% g\ D4
< [ — e s J ] [osus :@
I 25 8.4 | 29
! & & & & :
‘ 200 EFFE FEE B-BEIRE
15 27 A Mx200 27| _51
BYITE L A M N EE BEHN w 750
(mm) (KG)  SRIRIZIS/{RITIEE ®25C7/QHH25CA
150 520 200 1 6 1846 EfE mm 10 25
2000 570 50 2 8 1979 e ge:
250 620 100 2 8 21.12 ff%’?@g isEe | B 1313
300 670 150 2 8 2245 XIS RPM 3150 3150
350 720 200 2 8 2378 ZETEHES] N 1181 472
400 770 50 3 10 2501 pspiEmEIR mm £0.02
450 820 100 3 10 26.44 b —
500 870 150 3 10 27.77 1712 T 150~1250
550 920 200 3 10 29.1 Fyd N 3926
600 970 50 4 12 30.43 Fzd N 8587
650 1020 100 4 12 31.76
== % * -
700 1070 150 4 12 3309 CBSE e N-m 5152
750 1120 200 4 12 34.42 Myd N-m 373.6
800 1170 50 5 14 3575 Mzd N-m 373.6
850 1220 100 5 14 37.08
900 1270 150 5 14 38.41 Fy ,Fz  Mx My Mz_
950 1320 200 5 14 3974 EEEEMEE Fyd Fzd Mxd Myd Mzd
1000 1370 50 6 16 41.07 Fy, Fz, Mx, My, Mz EIRESSiE
1050 1420 100 & 16 4241
1100 1470 150 6 16 4373 e )
1150 1520 200 6 16 4506  SRSURIFLUTELD, 000km 733E
1200 1570 50 7 18 4639 @ EEFRASERGREIEIRE  SBEHIWINERS
1250 1620 100 7 18 47.72




HIWIN.
K02TC04-1009 61

KA200-FI BYSERTS

162

KA200 -25 P 1250 A Fl U S1 M \')
By B BE BWIE i BELE RES 1BrRERE BiE 78t
10mm C:iZ%E AERE FLREIN U JERES S1: Omron SX671 M: fURSE V-
25mm  P:¥5%% HEEOSR: 3R58Z  S2: Omron SX674 AR EELE
S3: Sunx GL-12F HETEE:
S4: Sunx GL-N12F-PX10 KL
SO
8-M8x1.25Px16DP 123 16 [6?1 2
120 77
‘ 4-Méx1Px12DP 37
I be T o9 Ll PcD9o
e Lo |
%‘ 47A< s %
— g - = N 3 N
7 \aa) |— s T \¥Tg%
0 LOp
&3 L@@l‘i L=
I g T — T S ol \l S \—V—E View A
‘ 113 BRIOE 46k ‘
g 85 10 2x2-M3x0.5Px6DP
—_ — |
! —
== —1 F 1 l F J .
E _l:
L F 200 o
N-P14x21DP (HE)
9 THRU - B
A e > & ® 3 ® P
H —s 22 1.5
P L 145
- - - - E— w| D14
Ja H 3 B :‘
H w5 15 0.5x45°
& @ ¢ @ ® s~ v 99
200 Ef¥E FE¥E B-BEIRE
15 88.5 A Mx200 88.5 15
BYTE L A M N EE BEHN w 750
(mm) (KG)  pRIRIS /4213 En ®25C7/QHH25CA
150 757 150 2 8 19.83 &ig mm 10 25
200 807 200 2 8 2132 =iy
250 857 50 3 10 22.82 zfﬁ,@g lccel IUED 1313
300 907 100 3 10 2431 XS RPM 3150 3150
350 957 150 3 10 25.81 ZEEHES] N 1181 472
400 1007 200 3 10 273 ERAIESEEN — +0.02
450 1057 50 4 12 28.79 I
500 1107 100 4 12 3029 ORKJiE il L5250
550 1157 150 4 12 31.78 Fyd N 3926
600 1207 200 4 12 33.27 Fzd N 8587
650 1257 50 5 14 3477
== % * _
700 1307 100 5 14 3626 HCBSE libd N-m 0152
750 1357 150 5 14 37.76 Myd N-m 373.6
800 1407 200 5 14 39.25 Mzd N-m 373.6
850 1457 50 & 16 40.74
900 1507 100 6 16 42.24 Fy ,Fz  Mx My Mz _,
950 1557 150 6 16 4373 EEEHEHE* Fyd Fzd Mxd Myd Mzd
1000 1607 200 6 16 45.22 Fy, Fz, Mx, My, Mz EIRESSiE
1050 1657 50 7 18 44.73
1100 1707 100 7 18 4821 e )
150 1757 150 7 18 497 SWURFFLMIEL0,000km ARE
1200 1807 200 7 18 51.2 EHBE{FE AN ERRMEISIARS , EGHIWINZET
1250 1857 50 8 19 52.69



62

HIWIN.
K02TC04-1009

KA200-FL BUSEFRHS

KA200 -25 P -1250 A FL U S1 M \')
By B BE BIIE a7 BELAE RES 1BPREERA BiE 75
10mm C:1Z#E AEE FL TN U EiRES S1: Omron SX671 M: fifSE V-
25mm  P:#E%S HEECR: 8R5EE=  S2: Omron SX674 HEUR. B Eges
S3: Sunx GL-12F AR
S4: Sunx GL-N12F-PX10 K2
HEEDeR: H
8-M8x1.25Px16DP 128
120 Q?
s _ %o Lk & o= T Z
o P 4-M6x1Px12DP kS
PCD 90 Q‘\
_ . e > \Vf
23 £ o
0= — — 55 31 o o & fo@eo o m < %
I~~~ o F
t t View A
L
113 BRGR 191 N
2 85 10 2x2-M3x0.5Px6DP 302
_ _ Sl:ﬁ'
A —_— — — ‘ ° S o 3
= — I Romm o
| —— ~ — e Y
L
= ———a|] | .
N-@14x21DP (&) t t 13
?9 THRU J _ ©| 1o 1.5
, -—B L* o 19| o) 145
H-¢ & s hd @ - - o 014
I —5 — S Eidy) .
o~ 3 15 <o | [0.5x45°
R — — — | T 1;35 8.4 b1 29
H Ef¥ 8 FEEE B-BRIRE
& & R &
\ 200
15 27 A Mx200 27| 51
BYITE L A M N EE BEHN w 750
(mm) (KG)  mpRiIRie /{81 EEn ®25C7/QHH25CA
150 520 200 1 6 18.46 EFE mm 10 25
2000 570 50 2 8 1979 oy
250 620 100 2 8 21.12 ff%’?@g [IEEc 1313
300 670 150 2 8 2245 XIS RPM 3150 3150
350 720 200 2 8 23.78 ZATEHES] N 1181 472
400 770 50 3 10 25.11 EROIBESEEN . +0.02
450 820 100 3 10 26.44 P
500 870 150 3 10 2777 ORMIIE 7T 0 zst
550 920 200 3 10 29.1 Fyd N 3926
600 970 50 4 12 30.43 Fzd N 8587
650 1020 100 4 12 31.76
== % * -
700 1070 150 4 12 3309 CBSE e N-m 515.2
750 1120 200 4 12 34.42 Myd N-m 373.6
800 1170 50 5 14 3575 Mzd N-m 373.6
850 1220 100 5 14 37.08
900 1270 150 5 14 38.41 Fy ,Fz  Mx My Mz _,
950 1320 200 5 14 3974 EEEHEHET* Fyd Fzd Mxd Myd Mzd
1000 1370 50 6 16 41.07 Fy, Fz, Mx, My, Mz EIRSSE
1050 1420 100 & 16 42.41
1100 1470 150 6 16 4373 e )
1150 1520 200 6 16 45.06 *éﬁﬁ{l%1¢u1ji10,000Km ?x%’—?ﬁj =
1200 1570 50 7 18 46.39 *EE (S A SN EE AR R RFIARS , 5BIRHIWINZE R
1250 1620 100 7 18 47.72




KA200-FR BUEEiRHE

KA200 -25 P 1250 A FR U S1

B OoR EE BE BYIE BT BELHE 2ES TR 5 RS
10mm C: {2t AZ¥E FRGEIN U HEiRES S1: Omron SX471
25mm  P:¥&%% HECSR: 8= S2: Omron SX674

S3: Sunx GL-12F

HIWIN.
K02TC04-1009

M \

mE %

M:BIEE v

M . EERE
FECH:
K

S4: Sunx GL-N12F-PX10

HEECeR: H
180
160
120 .
11— |
8-M8x1.25Px16DP ‘ ] e
I ot 2
Hi— —1 j‘ ci\’; 4-M6x1Px12DP
I LY LiLd S ot | I > PCD 90
d ' = . =
S
- - 8 i
5
1 g
1o ¢ Ad © o —
BWiTiE | 191
g 85 ; 10 2x2-M3x0.5Px6DP 302
S i—— ] — 1
- [ = = | @ e :
L
N-0314x21DP (M)
99 THRU —B
EE % & S S ,
u — by
D 10y 1.5
o _ _ R S ik 145
7 1 . w 014
i & & & & ol 15 - 0.5x45° B
— — o ® 4 \T 8.4 ! 29
t t EftE Fit@ B-BEI®RE
E:;—DL
200 |
15 27 A Mx200 27| .51
BYITE L A M N EE BEHN w 750
(mm] (KG)  RERIZIS/fSIEBEN ®25C7/QHH25CA
150 520 200 1 6 1846 EfE mm 10 25
200 570 50 2 8 1979 ejimw
# 525 1313
250 620 100 2 8 21.12 szf’zf—g LI
300 670 150 2 8 2245 BX=SIR RPM 3150 3150
350 720 200 2 8 2378 ZATEHES] N 1181 472
228 g;g 15000 g 18 522. ERMEERIE mm +0.02
500 870 150 3 10 2777 ORKJIE L 150~1250
550 920 200 3 10 29.1 Fyd N 3926
600 970 50 4 12 30.43 Fzd N 8587
650 1020 100 4 12 31.76 —
=Tk N- 15.2
700 1070 150 4 12 309 CESE 2 m 515
750 1120 200 4 12 34.42 Myd N-m 373.6
800 1170 50 5 14 3575 Mzd N-m 373.6
850 1220 100 5 14 37.08
900 1270 150 5 14 38.41 Fy ,Fz  Mx My Mz _,
950 1320 200 5 14 3974 TEEEEHES Fyd Fzd Mxd Myd Mzd
1000 1370 50 6 16 41.07 Fy, Fz, Mx, My, MzBBIE&H(E
1050 1420 100 6 16 42.41
1100 147 150 6 16 4373 e .
1150 1520 200 6 16 4506  SSWURFFLMIEL0,000km ARE
1200 1570 50 7 18 46.39 HEE(F A ERRERAR, 5BSHIWINZER
1250 1620 100 7 18 47.72

63



HIWIN.
64  K02TC04-1009



TEEEEA
KS B

4.1 it

O BRaE

O BmEZEEHR

O AiEHiES

O WEACEHRSEGELL)
O SEIRBE £0.02mm
O BrEEERiE

O BERkiTIE

4.2 EFEE

O FPDEZ

O Yigpe

O BEEatES

O FPDEMRMHEEIETHiL
O #RIB s REIRIR

HIWIN.
K02TC04-1009 65




HIWIN.

66  K02TC04-1009

4.3 KS EmARY

KS05 (ES;BEE) BUSERE

KS05 -04 -0400 -C -M1 D B =51 -5 -F1
A B BIE B E BERN BiEEE SHE 1R PR B BELERER FEEN
4mm C:1Z# Mo & D: SERENIZS B: =SB S1: Omron SX674 5:5m (FE%E) F1: \
M1: =Z50W fmaoese | BN E SRn S A: 10m BENTEE
P1: M N50W mageE. | EECR:
ER==5=
37 90
(36)
4-M4x0.7Px8DP s 27
5.5 4
T = Hr«
Te = \ ol o &5 | el | _
(-] | ° o %
o ) - L T iss
[@] e @ol:&—jfﬂ “z
o N
2-Q4H7 27
BRITRE 108.5
L
52
97
41
22 29 4-M4x0.7Px8DP
PCD 46
'—l‘_—‘l’— — Il
, x L= A ‘%;a - ﬁ%
-  : > @ —
=
- 2
2 (Nx100)+40 82 20
2x(N+1)-M4x0.7Px7DP 2-@4H7x5DP 54
® @]
_lee ¢ % g% IV e o] )
©0 & & - & © © J
® o]
100
Nx100 102
BYITE L N = BELS w 50
(mm] (kg) SRR /R ED ®12C7/ MGW 12H
100 285 1 1.4 EiZ mm 4
200 385 2 1.7 BRAXIRRE mm/sec 210
300 485 3 2 BaiER RPM 3150
400 585 4 2.3 ZEEHES] N 223
ERTBEEIRIE mm +0.02
BTE mm 100~400
Fyd N 85
Fzd N 445
EESEEH Mxd N-m 5.4
Myd N-m
Mzd N-m
Fy Fz Mx My Mz
_ ———  —
EE R, Fyd Fzd Mxd Myd Mzd

Fy, Fz, Mx, My, Mz RERE&I(E

*EFRELATTRE10,000km A HE
*x B 5 (B P SN PR AR A IR S -

ZED
E=y=1a

IWINZEFRS



KS05 (£8/5RE) BISRIRAS

HIWIN.

K02TC04-1009 67

KS05 -04 -0250 -C -2 -M1 D B -S1 -5 -F1
AR B BYIE B E BEHE BiERN BIERRENSY SHE ImEREERE SELERER ARERN
4 mm Cfg—ii/_% 2%/"5’@ Mﬂ:ﬁ D%‘%E@JEE B:%%XE S1:Omron 5:5m [1‘?’—%] F1: R
FEOSR ESIBEE M1 =Z50W MmEu. | RO R Sxe74 A: 10m BEMTRE
P1:#AT50W meoge.m HRoon B EEER
FR==5Z
37 90
(36)
4-M4x0.7Px8DP 927
&Tf 4
= I i ] RSy |
| m[ — @:[ | :7@ — | 3 7m@ ‘°7£|%I
o | | ™ ‘o < S
mim [ mem o meim ] meem s o
‘ ‘ ‘ 2-P4H7 ‘ ,ﬂ_g
72.5 BRIRE 130 BRI 108.5
L
97 52
55 41
20 29 4-M4x0.7Px8DP
‘ﬂ PCD 46
E— -1 4 f@f 7
5 %\@/ 2]
50
54
2, (Nx100)+40 82
2x[N+1)-M4x0.7Px7DP 2-@4H7x5DP
e N\ )
28 . . $8: : e . ]
Ts 4 4 + ha — S
100
Nx100 102
BRUTE L N = BiELS w 50
(mm) (kg) RERIRAR /IR BEN ®12C7/ MGW 12H
100 511 3 2.3 EiZ mm 4
150 611 4 2.5 BAIRRE mm/sec 210
200 711 5 2.8 BaiER RPM 3150
250 811 13 3 ZETEHES] N 223
ERATESEIRE mm +0.02
BRTE mm 100~250
Fyd N 85
Fzd N 445
BEHEH Mxd N-m 5.4
Myd N-m 3
Mzd N-m 3
Fy Fz Mx My Mz
_— — —— ——
B Fyd Fzd Mxd Myd Mzd

Fy, Fz, Mx, My, Mz BERESHE

*E A LAITE0,000km B
*x T B {5F P SN {EE PR IR A R B

SEEHIWINZES



HIWIN.

68  K02TC04-1009

KS10 BUSEHRIS

KS10 -10 -0800 -C -M2 D B =51 -5
A BERE BWUWIE BE BERN BIERRENES SHRE 1iR PR B R BIELERRR
10 mm C: 128 MO : £ D: SBRE)se B: S¥E S1: Omron SX674 5: 5m (1)
20 mm P: 828  M2:=Z100W 7o & AR I SO A: 10m
P2 : #AT100W HECES.
198
100
‘ 70
H [ o1 L 7 4-M4x0.7Px8DP 56
\ \% PCD 46
1® o o g ;IAA@)
°° it | S8
[o —o | L T s =]
L=
4-Mé6x1Px12DP, 9 2;"* 3
2-P6H7x8DP (38) 130 5
BWiTE 268
L
102.4
@8 Air coupler 70
50 \ \
0 o | o o | P
2x(N+1)-M5x0.8Px10DP 110
e
\ o 15 4 15
I <+ <+ 4 _ =
9 T
— <& E < < $ \ Sl
¥ 3 \f—l\ji
150 L5 sy m
Nx150 60 ERE
BRITIE L N 2 BELN w 100
(mm) (kg) RIRIZAR IR B P 15C7/ MGW 15H
200 600 3 9.1 iz mm 10 20
300 700 4 9.8 BRERE* mm/sec 525 1050
400 800 4 105 B iER RPM 3150 3150
500 900 5 11.2 EEEHESD N 178 89
600 1000 6 11.9 ERUEEIRGE mm +0.02
700 1100 6 12.6 BRITE mm 200~800
800 1200 7 133 Fz Fyd N 175
Mz Fzd N 778
EEEEH Mxd N-m 16.8
Mx My N Myd N-m 6.9
y
Fx Mzd N-m 6.9
Fy Fz Mx My Mz
B SR Fyd Fzd Mxd Myd Mzd

Fy, Fz, Mx, My, Mz RERESIE

FERITIEBE700mmEFIRESE IR - TIEEIEIN00mmEF - RAREEIRIE15%

*EERALAITE0,000km B HE
*x T 1 {F F SR (SR PR R 1A Ak B

EED
B/8

HIWINZEFS



HIWIN.
K02TC04-1009 69

KS14 BUSEHRAS

KS14 -20 -1100 -C -M3 D B =51 =5
B 8 BEE BIWIE BE BERN BIERRENES SHRE fRBR RS BIELERR
10 mm C: 2% MO : #& D: SEE)2s B: S¥EE S1: Omron SX674  5: 5m (12
20 mm P: &5 M3 : =E200W HEEDSE. 4 HECEE M EEEE A: 10m
P 3 : fAT200W HRECER: R
198
100 lé[,%if;‘ : % 178 5
0 2 5 . 4-Msx0.8Px100P 5
o 1o o o — B | [ ® } PCD70 .
¥ — s BEai=E @)=
® [ I Slgl ® ‘ Qﬂ “’l
© © o o % 5 % {\ ) 5 7,J 450&
N 2-@6H7x8DP, 4-M6x1Px12DP 363 View A
L
@12 Air coupler 10720'4
50 ]
o o | o o 2HE
H
2x(N+1)-Méx1Px12DP 125
® ® 0 ® .%%E 15 by 15
+ + + + 3 ® H]‘ e
,'/ 7?1
1 = o f —
+ . + + . - P N Egl
200 5 \ 24 j
Nx200 75 —
EFE
BMTE L N 2 BELEN w 200
(mm) (kg) RERIRAE /1R B E $20C7/ HGH15CA
200 700 3 135 Eig mm 10 20
300 800 3 147 BAERE* mm/sec 525 1050
400 900 4 15.9 RS IEIR RPM 3150 3150
500 1000 4 171 KEEHESD N 357 178
600 1100 5 18.3 ERNESIRIE mm +0.02
700 1200 5 19.5 BRI mm 200~1100
800 1300 6  20.7 Fyd N 1709
900 1400 6 219 Fzd N 3892
1000 1500 7  23.2 TEEEE Mxd N-m 171.2
1100 1600 7 244 Myd N-m 132.3
Mzd N-m 132.3
Fy+Fz+Mx+My+MzS1
B E R Fyd Fzd Mxd Myd Mzd

Fy, Fz, Mx, My, Mz REREEB

*ERUTEBR700mmIFIEERE IR - {TIEFEIN00mmE » RARERERIE15%
SR LATTE10,000km A %E
*r B (F R SER R IFIARE - 55/SHIWINZERS



HIWIN.
70  K02TC04-1009

KS18 FUSRAR

KS18 -20 -1200 -C -M4 D B =S1 -5
A R B BYIE B E BEEAN BiES SRE fIR PR B BELERR
10 mm C:2% M08 D: EFEE)Es B: E¥E S1: Omron SX674  5: 5m (&%)
20 mm P: #5238 M4 : =Z400W SO MWESR M Mgt A: 10m
P 4 : #ATN400W HEEORE:
%g (57) 168 5
100 122 35|
70 _ o145 53
K o 5 oo | e el _ o EMEAD.80: 1002 ‘zfi
A “ o I g i‘gﬁ _Ale |
— g =mi ;\§| 7@72
° % ° Szt
| :] 450‘ 1%
e [ Too 5 ~ol ] Foe—p <xl | / 9
2-@6H7x8DP 4-M8x1.25Px16DP View A
4-Mé6x1Px12DP
BWiTE 350
L
152.4
@12 Air coupler 114
50 |
o o | o o SHE
| ° ®
il
180 Ef
2x[N+1)-M8x1.25Px16DP 125
i R 15_ 4 15
% % % % X
W
'/ o) Lo
e o
e s e s SAO=
200 _ls 25| |4]] 15
Nx200 75
EFE
BUITE L N 2 BELN W 400
(mm) (kg) RERIZIR /IR IEEE ®20C7/ HGH15CA
200 710 3 165 B mm 10 20
300 810 3 18.1 BAIRRE* mm/sec 400 800
400 910 4 19.7 BaER RPM 2400 2400
500 1010 4 213 EETEHEN] N 936 468
600 1110 5 229 ERNEEIRIE mm +0.02
700 1210 5 244 BRTE mm 200~1200
800 1310 6 26 Fyd N 1647
900 1410 6 27.6 Fzd N 3892
1000 1510 7 29.2 AT ENE Mxd N-m 227.7
1100 1610 7 308 Myd N-m 132.3
1200 1710 8 323 Mzd N-m 132.3
Mz
=L Y o
SE e Fyd Fzd Mxd Myd Mzd

Fy, Fz, Mx, My, Mz RERESIE

FERITEBR700mmEFIRESE IR - 1TEEIBIN100mmEs » RAREEIEIE15%
B ERFLAITET0,000km7R%EE
P EEEFRNER GRS - FEaHIWINER



HIWIN.
K02TC04-1009 71

TREEEA
KUZ

5.1 4%

O EE{tEMIItinERRLE

O BHEESEMRIE

O RERGE  B¥X » SORE
O EFBAEERIE

O ZREMERS (ERRATURIE

5.2 EFEIE

O SEEEX
O HEpEEE
O BEEaESE
O FPDEIRME
(OF -3:[EEnt 3




HIWIN.

72 K02TCO04-1009
7—
5.3 KUZRJI
115
KU060 EUSERTE
KU060 -10 P =600 A FO S1 M \')
i B BE BWTIE 8n BELR 1BPREARE BE 8
5mm  C: & A 1EME FO: 100W S1: OMRON SX671 M: fiiSSiE V: EEZER
10mm P $5%% F: 558  S2: OMRON SX674 fE=agE. HETEE: N
S3: SUNX GL-12F
S4: SUNX GL-N12F-PX10
TR H
8-M4x0.7Px8DP
10 97 BROR ) 124 7 9
VT
m — 2 ° ° °* © ‘
N . o
sl o I
L L * © ~
ey
52 3
102
154
2x2-M3x0.5Px6DP 60
o 10 72 4-M4x0.7Px8DP 42
! A ,
~O -1 N
. Lo ° 0l o @
3 Do ‘ﬂm
L HEEAC
50 ©
4.5 65 10
3 : 25 T
E= (S T
g 9 Lo
AREE BEE CRE
BRTIE L SEHN w 100
(mm] RERIFAR /4R MEBEN ®12C7/ QHW15CC
50 T e
B2 mm 5 10 4-M4x0.7Px8DP
00 347 mximEE mm/sec 263 525 5 PCD46
10 397 m=ms RPM 3150 3150 16 50
200 7 ememen N 356 178 Z &/ ]
250 497 . ‘ N
ERUBSERM mm +0.02 ]I | g
300 T e mm 50~600 ko
597 ©
350 Fyd N 254 .
400 647 8_
Fzd N 2373 32
450 697 3
Mxd  N-m 16.5 S
500 747 —T 097 N
550 797 ' Myd N‘m 99-7 BEEEFO
600 847 z -m :
e M My Mz
EEEL  Hd  Fzd | Md  Myd  Mzd

Fy » Fz > Mx » My » Mz BIREHIE

*E FURELATTE 10,000km 73
~EBEANER SR B

=)=

HIWINZEFS

48.5

e |




KU080 BYEEHR18

HIWIN.
K02TC04-1009 73

KU080 -10 P -1100 A FO S1 M v
B BE BE BIWMIE 85 BELH 1R BR A8 BiE TR
5mm C: 13 A 1% FO0: 200W S1:0MRON SX671 M: FFSiE V: EEZHR
10mm  Pp. ¥&%% F: #5578 S2: OMRON SX674 fEENEE. M AR IR
20 mm S3: SUNX GL-12F
S4:SUNX GL-N12F-PX10
TR
8-M5x0.8Px9DP
12 105 BRIRE 138 11 18
\ 23
> e e e ©
T . mil o
i : CH S
209 90 &
=2
Lo ]
85
170
2x2-M3x0.5Px6DP 80
o 10 80 4-M5x0.8Px10DP 50
— I 1 [ KV ] —
[ 1 I 1
o 6 N O A }
| 0 N (R -
40_JC
L 80
10.5
7 4.5
A I |
2 * o~ ( o 0
@ -1 28 [+——9 °
P 3‘ o S
ARE B E ciE
BRITIE L BEL W 200
(mm) TRIRIZIS /4R BN ® 15C7/QEW20CB . ‘F;'C“gf’;g-gPXmDp
Jul 384 e mm 5 10 20 29 /
150 434~ 18 79
200 s BRAKRRE mm/sec 263 525 1050 | & X :
250 534  ERESEEIR RPM 3150 3150 3150 ‘ & -
300 584  mEEHS] N 712 356 178 ] »
350 83 pmmsEn +0.02 E 5 o
400  e8s  oHE mm - = %)
450 734  BRTE mm 100~1100 8
500 784 Fyd N 337 4-M4x0.7PxBDP
550 834 Fzd N 2821 PCD 60
600 884
650 934 Mxd N-m 29.3 EEZEEEFO
700 984  Myd N-m 118.5
750 1034 Mzd  N-m 118.5
800 1084 b R me
850 N34 empmptor  Ba " Fed " xd T Myd * Mzd -
clin Lt Fy » Fz~ Mx » My » MZRERESIE
950 1234
1000 1284  *EEFHFII{TE0,000km 3%
1050 1334 *EBE{ERERIRTITIAR FESHIWINZESS
1100 1384



HIWIN.
74 K02TC04-1009

TREEEEA
KEZ

6.1 151%

O BFEBACEHIR

O ZREMHERS

O B8 - EHAMGIREN

O PoEEsgE

O SEEBE s¥X - 5OURE

6.2 EREE

O SHEEEX

O ¥EiEE

O BEEsESE
O FPDEIRME
(OF /-3: [EE




6.3 KEZRYI
KE65 BUSRAR

HIWIN.

K02TC04-1009 75

KE65 -10 C =600 A FO S1 M v
B g% BE BE BYTE 8an BIELR  RIEGRE BiE T
5mm C: &% A 2% F0: 100W  ST:0MRON SX671 M: fiyS3E V: EEZR
10mm  p. }5%F S2: OMRON SX674 Y. M AR IR
$3: SUNX GL-12F
S4:SUNX GL-N12F-PX10
IR M
50 96
45.5
(39)
4-M5x0.8Px10DP 9 30 o
~ I
- 53
sl 530 A i EEEEs
; i
) 5_,_@9_1 > 081 BJ . CH @i &
BMiTE 121
L
1o 50
39
21 23 4-M4x0.7Px8DP
‘T ‘H‘ PCD 46
. o 8 L
' RN ys A
\ ~[—|
® ® oy k\%ﬁ/ 2‘ &
42 | !
6
A Mx100 100
100 45
2.5
| 1.2
o) P <+ o & ©O) B
Eu i = i i AN ©
|
N-M5x0.8P THRU
BRITIE L A M N BEEHN W 100
(mm) SRERIRIZ /ST B S ® 12C7/ MGW15H
50 242 42 1 4 Ei2 mm 5 10
100 292 92 1 4 BRARRE mm/sec 263 525
150 342 42 2 6 EReER RPM 3150 3150
200 392 92 2 6  EZETEHS N 356 178
250 442 42 3 8 (ERUEBZIRE mm +0.02
300 492 92 3 8  BIIE mm 50~600
350 542 42 4 10 N 224
400 592 92 4 10 N 778
450 642 42 5 12 ZEEHEF* N-m 16.8
500 692 92 5 12 N-m 6.9
550 742 42 6 14 N-m 6.9
600 792 92 6 14
B R Fyd Fzd Mxd Myd Mzd

Fy, Fz, Mx, My, Mz Mz B EIRESE

*E &R LITE 10,000km 28
*+ 52 (B fEE F SRR R IR A B BB A HIWINZE 7S



HIWIN.
76  K02TC04-1009

Mgk - HiELRR

KA100

Motor Adaptor Flange FO

52 7
18,34
B.5 <—33—>1 -
: 4-M3x0.5Px8 DP
7 PCD40"
/ / @
- | | o <{ L &
_ L @ - e
\ \ ij:l s 4-M4x0.7Px8 DP )
== & PCD46 |
c co
s g
8 30| 30°)
° Iy
Motor Adaptor Flange F1
52 71
18 _34 318
4-M3x0.5Px 6DP
o/ PCD 45
/ / @
H i B S - B g
NI - |
\ ,‘ [ S m]
== 5
o <%
S8 450 1%
S




HIWIN.
K02TC04-1009 77

KA136

Motor Adaptor Flange FO

55 75
18 37 ?%5
3.5 4-M5x0.8Px10DP i
L PCD 70 °
[ / -
P gy
| / . S
\,, — 38|55 w| _|! \ _ o
: sl 2 o X e
[Te) \
N AE /)
1 9 =z 4-M4x0.7Px8DP j?
! ! % PCD 60
| f S ’-@
Motor Adaptor Flange F1 Motor Adaptor Flange F4
55 10 75 55 12 75
18, _37 35 8,37 35 315
T . T
4-M4x0.7Px10DP I AbMS(;([[]J.BPMZDP !
PCD 70 ® PCD ®
[ [/ @ _ - \ ‘/ /
\ 2 “g:?N o ! o \—— = 32 é? S
T phul 0 é SE «© - el \ RO
| s \ , s
R - 1 =
— 8 ! /— &
| f
—— rj\ j@» >> s

Motor Adaptor Flange F2 Motor Adaptor Flange F5

55 8 75 = 55 8 75
837 d 18 37 3;5
T o
4-Mx0.7Px8DP

: PCD 46 | © , , 4-Mx0.7Px8DP ©
[ @ [ / [
’ ) € ‘ / NG | B¢
== 3 2 I g BEeEes gs (HED)H 2
\ P \ sty

, : 4 +
| O g J | =
. g i | ! ; 2
I ]
] %8 mMUNCAS I N— .
450 ‘y 50
Motor Adaptor Flange F3 Motor Adaptor Flange Fé
5 8 75 55 _ 8 75
18 _ 37 35 8 _37 o
- T
4-M3x0.5Px8DP
PCD 45 4-M 4x0.7Px8DP @

AN

[ /

330:3%
P46
062
135

©)

1T
©
| 1CHk
19
| f

738.1:008
046
062
135
4714
136

Q@ N i ®
@ | 8 s

?8h7,

@8h7,




HIWIN.
78

KA170

K02TC04-1009

Motor Adaptor Flange FO

22

4-M5x0.8Px10DP
pCD70 |

— o 1/ "
o
8 \ /
= g\i/&
5 |
! St
- ©
450 1
Motor Adaptor Flange F1
57 _12 97
2235 Iz
3.5 iy
4-M6x1Px12DP =
PCD9 o @
4
<5
—1585)8 5111 s
S
i O —
/ [ &
' : S
] = @ @
450 [f\,o
Motor Adaptor Flange F2
57 _12 97
2
22 35 ”s -
4-M5x0.8Px12DP .
PCD90 © o
4
oo;eo
S SRS S
\ - S
i B S —
J ] 5
] = @ @
450 [&60

Motor Adaptor Flange F3

57

12

22 35

3.5

@50
0607005

082

167

70

Motor Adaptor Flange F4

57

12

22 35

2.5

(U]
@50

082
167
69.58

073.06 155

?12h7




HIWIN.
K02TC04-1009 79

KA200

Motor Adaptor Flange FO
(52)
16 34

3.5 12

8-M6x1Px12DP ‘
PCD 90 @

} .

<
;< 9
300 Q°
%‘Q‘ 3 A

\
P60
?70H8

200

;@Q -
015h7

Motor Adaptor Flange F1

(52) e
12 o1
16 36 "
12
4-M5x0.8Px12DP ‘
PCD 70 ®
o x\?\
o
- | g s 4{(@ ) &
7
(6 T ©
= 9
=
S 73
450 Qf
Motor Adaptor Flange F2
115
(52) 12 51
16 36 24
35 12
4-M5x0.8Px12DP ‘
PCD 90 ©
3 -
_ ‘ N ;9 I /i;;?h o
! s R \\.ﬁj/ <
x S D§
o |e
80
450 LE)O




80

HIWIN.

K02TC04-1009

MiER - EHEBESS

HIWIN BIREE
WEINER BE

200W FRAC10211001
4O00OW FRAC10411001

=& Mitsubishi EIREE

wiBINE

30W
50W
100W
200W
400W
750W

E=
(Kg)

1
1.45

: =8
B (Kg)
HC-PQO033 0.32
HF-KP053 0.35
HF-KP13 0.56
HF-KP23 0.94
HF-KP43 1.5
HF-MP73 29

3T Panasonic EIREE

BHIR

50W

50W
100W
100W
200W
200W
400W
400W
750W

: F
HiE (Kg)
MSMD5AZP1  0.32
MSMD5AZP1  0.32
MSMDO11P1 0.47
MSMDO012P1 0.47
MSMDO021P1 0.82
MSMD022P1 0.82
MSMDO041P1 1.2
MSMDO042P1 1.2
MSMD082S51 2.3

Z|||fERR5E

IR

50W
50W
50W
100W
200W
400W
750W

SGMAV-AS5ADAé1

SGMAV-A5ADA2C

SGMJV-A5ADA21
SGMAV-01ADA61
SGMAV-02ADA61
SGMAV-04ADA61
SGMAV-08ADA61

KA100 KA136 KA170 KA200
YFEUER FO FO F1 LMDS A1 10 11
FRUAR  FO FO F1 LMDS A1 10 11
KAE AR Etjsfﬁ ERE)SS
KA100 KA136 KA170 KA200
FO F2 MR-C10A
FO F2 0.75 MR-J3S-10A
FO F2 0.89 MR-J3S-10A
FO FO F1 1.6 MR-J35-20A
FO FO F1 2.1 MR-J3S-40A
F1 FO 4 MR-J3S-70A
KRR HE  EEE
KA100 KA136 KA170 KA200
F1 F3 0.53 MADDT1105
F1 F3 0.53 MADDT1205
F1 F3 0.68 MADDT1107
F1 F3 0.68 MADDT1205
F1 1.3 MBDDT2110
F1 1.3 MBDDT1207
F1 1.7 MCDDT3120
F1 1.7 MBDDT2210
F4 F2 F2 3.1 MCDDT3520
2 KABEEE My2%Es _
(kg) ()RR
KA100 KA136 KA170
0.3 FO F2 0.6 SGDV-R70A01A
0.3 FO F2 0.6
0.3 FO F2 0.6
0.4 FO F2 0.7 SGDV-R90A01TA
0.9 FO FO 1.5 SGDV-1R6A01A
1.2 FO FO 1.8 SGDV-2R8A01A
2.6 F1 4.6 SGDV-5R5A01A

=

=E=
(Kg) :
1.6 110V
1.6 110V
= =
(Kg) (=#R)
0.6 200V
0.8 200V
0.8 200V
0.8 200V
1.0 200V
1.4 200V
=1 fmst
(Kg) (E546/=78)
0.8 100V
0.8 200V
0.8 100V
0.8 200V
1.1 100V
0.8 200V
1.5 100V
1.1 200V
1.5 200V
=1 N
f|et
(Kg) :
0.9 6 B
2 i
Fig=
0.9
0.9
1.0

1.5



HIWIN SiEEE

5l AR

ST40 FRST01102401
FRST02102401
FRST02202401
FRST02302401

ST FRST12102401
FRST12202401
FRST12302401

E5/50riental5EGE

R

CSK
285

CFKIl
5 HEMSHES

UMK
218485

RK
5 1S

R

CSK243-AP
CSK244-AP
CSK245-AP
CSK264-AP
CSK266-AP
CSK268-AP
CSK296-AP
CSK299-AP
CSK2913-AP
CFK543AP2
CFK544AP2
CFK545AP2
CFK564AP2
CFK566AP2
CFK569AP2
CFK566HAP2
CKF569HAP2
CFK596HAP2
CFK599HAP2

CFK5913HAP2

UMK243A
UMK244A
UMK245A
UMK264A
UMK266A
UMK268A
RK543AA
RK544AA
RK545AA
RK566AA
RK569AA
RK596AA
RK599AA
RK5913AA

KAB AR
KAI00 KA136 KA170
KK60-F5 - .
KK60-F5

BRARE
KAI00 KA136 KA170

Fé

F6

Fé

F4
F4
F4

5

5

5

5

F5

F3
F3
F3

Fé

Fé

Fé

s

5

Fa
F3

F3

ERKg) EEEI
0.3 STD-24A
0.55
0.8 STD-24A
1.18
0.58
0.83 STD-24A
0.21

ERE (Kg)
PK243-01A 0.21
PK244-01A 0.27
PK245-01A 0.35
PK264-02A 0.45
PK266-02A 0.7
PK268-02A 1.0
PK296-03A 1.7
PK299-03A 2.8
PK2913-02A 3.8
PK543NAW 0.21
PK544NAW 0.27
PK545NAW 0.35
PK564NAW 0.6
PK566NAW 0.8
PK569NAW 1.3
PK566HNAW 0.8
PK569HNAW 1.3
PK596HNAW 1.7
PK599HNAW 2.8
PK5913HNAW 3.8
PK243-01 0.21
PK244-01 0.27
PK245-01 0.35
PK264-02 0.45
PK266-02 0.7
PK268-02 1.0
PK543W 0.25
PK544W 0.3
PK545W 0.4
PK566W 0.8
PK569W 1.3
PK596W 1.7
PK599W 2.8
PK5913W 3.8

BEE(Kg)
0.09

0.09

0.09

NEREE)=R

CSD2109-P
CSD2112-P
CSD2112-P
CSD2120-P
CSD2120-P
CSD2120-P
CSD2145P
CSD2145P
CSD2140P
DFC5107P
DFC5107P
DFC5107P
DFC5114P
DFC5114P
DFC5114P
DFC5128P
DFC5128P
DFC5128P
DFC5128P
DFC5128P
UDK2109
UDK2112
UDK2112
UDK2120
UDK2120
UDK2120
RKD507-A
RKD507-A
RKD507-A
RKD514L-A
RKD514L-A
RKD514H-A
RKD514H-A
RKD514H-A

HIWIN.
K02TC04-1009 81

fmst

ESEH

i

==}
(Kg)
0.12
0.12
0.12
0.12
0.12
0.12
0.2
0.2
0.2
0.2
0.2
0.2
0.2
0.2
0.2
0.22
0.22
0.22
0.22
0.22
0.47
0.47
0.47
0.47
0.47
0.47
0.4
0.4
0.4
0.85
0.85
0.85
0.85
0.85



HIWIN.
82  K02TC04-1009

HIWIN TEESEBAEKEE (KRI)

=Sy B !
B A B E
& A E-Mail
== B ot

BRITE(mm]

TRERAEIR S K

(RE173- 0 - L] Sk C D {tE2mEan [ RS

IR E [ER [ Hfh

2. ZERPRAI (mm)

L X W X H
4L IR ERE mm
BRI ThHiRLL ETRIER
B IR RAL - 7 - -
X=___..mm y=___ mm S o
5.BEHENIE x oy .
(FEEEBE I BaTI | 7 ‘ M- . ‘ mamI —V

6. MIFEEK 1 BE [ees [ IR [ XYERFE [ SBRERE [ Bt

R L ERR: it (W)
7 R O S g (N-m)
8. FRIEIR(F
RAREV=__ mm/s tc=___ sec
v ta=_ sec td=_ sec
tb= sec
ta |t | to || ta

9. Bt fERRAERE




HIWIN.

Motion Control and System Technology

HIWIN EE BEE %8 20F - ¥a
® HIWIN GmbH HIWIN USA

Motion Control and System Technology OFFENBURG, GERMANY CHICAGO - SILICON VALLEY, U.S.A.
www.hiwin.de www.hiwin.com

- www.hiwin.eu
@ o BHE#®F - ®R - BdaE - 7ull
WL BT HIWIN JAPAN

— HIWIN SCHWEIZ KOBE - TOKYO - NAGOYA
N 2
FEREREDBERAT JONA, SWITZERLAND KUMAMOTO, JAPAN

HIWIN TECHNOLOGIES CORP. www.hiwin.ch www.hiwin.co.jp
407680 E R T 2E3758465%
Tel : (04)2359-4510 B hEisE & E%

Fax: (04)2359-4420
w?/:w.hiwin.com_tw HIWIN S.R.0. Mega-Fabs Motion Systems, Ltd.

business@mail.hiwin.com.tw BRNO'_CZ_ECH REPUBLIC YOKNEAM, ISRAEL
www.hiwin.cz www.mega-fabs.com

EE EEED
HIWIN FRANCE

L’AIGLE Cedex , FRANCE
www.hiwin.fr

©2010 FORM K02TC04-1009
(PRINTED IN TAIWAN])





